Информация о внесении инициативного проекта «Благоустройство тротуара по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района» 
в администрацию Новопавловского сельского поселения Белоглинского района

Инициативной группой от жителей села Новопавловка Белоглинского района внесен инициативный проект: «Благоустройство тротуара по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района».

5 февраля 2021 года на собрании жителей села Новопавловка, индивидуальных предпринимателей и общественных объединений принято решение об участии в конкурсном отборе проектов  инициативного бюджетирования на территории Новопавловского сельского поселения  Белоглинского района с проектом: «Благоустройство тротуара по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района», в поддержку которого были собраны подписи 1777 жителей села Новопавловка.
Реализация данного проекта направлена на благоустройство территория -   тротуар по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района, расположен на одной из центральных улиц села Новопавловка. От реализации проекта 100 % пользы получать 2435 жителей с.Новопавловка, гости села.
Постановлением администрации Новопавловского сельского поселения  Белоглинского района от 5 февраля 2021 года № 23 определена часть территории Новопавловского сельского поселения Белоглинского района, на которой будет реализовываться инициативный проект: «Благоустройство тротуара по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района» - на земельном участке земельный участок с кадастровым номером 23:03:0305000:340, площадью 2813 м2, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – благоустройство территории, расположенный по адресу: Краснодарский край, Белоглинский район, с. Новопавловка, ул. Красноармейская, 183А.
Расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта  составляет  5 022 337,00 рублей. 
Планируемые сроки реализации инициативного проекта - 2021 год;
Планируется софинансирование Проекта за счет населения и благотворителей в денежной и неденежной форме. 
Финансирование работ по разработке Дизайн-проекта, сметного расчета по проекту «Благоустройство тротуара по улице Красноармейской в селе Новопавловка Белоглинского района» произведено за счет средств бюджета Новопавловского сельского поселения Белоглинского района.


