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ОТЧЕТ
о взаимодействии Совета депутатов
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
и главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2021 году
Депутатский корпус Новопавловского сельского поселения в полном составе в количестве 20 человек продолжает осуществлять свои полномочия на общественных началах. Несмотря на это, требовательность жителей поселения к органам власти год от года возрастает. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут - законность, ответственность, открытость перед избирателями.
В отчётном периоде приоритетным в работе было принятие решений и мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности поселения и удовлетворение жизненных потребностей населения.

Депутаты участвуют в работе сессий, депутатских комиссиях, дискуссиях на депутатских слушаниях. 

В 2021 году проведено 17 сессий, на которых рассмотрено и принято 41 решение, из них 9 решений - акты, затрагивающие права и интересы граждан.
16 решений было принято по вопросам, относящимся к сфере бюджетного законодательства, это утверждение местного бюджета и отчеты о его выполнении, внесение изменений в бюджет, иные вопросы бюджетного процесса;
5 решений - по вопросам мониторинга деятельности муниципальных учреждений и предприятий;

5 решений – по вопросам органов территориального общественного самоуправления;

2 решения – по вопросам муниципального контроля.

Принятые нормативные - правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека, а также решения о бюджете публикуются в газете «Белоглинские вести» и размещаются в сети Интернет на официальном сайте администрации Новопавловского поселения и размещаются в специально установленных местах в администрации поселения, в Домах культуры и библиотеках.
В структуре Совета функционирует шесть постоянных депутатских комиссий. 
В 2021 году проведено 3 публичных слушания: по обсуждению проекта исполнения бюджета за 2020 год, по обсуждению проекта изменения Устава и проекта бюджета на 2022 год. 

Депутаты в отчетном периоде принимали участие в событиях, значимых для поселения, а также в общественной жизни. Депутаты стали активными участниками акции Единство ради добра, в ходе которой депутаты оказали посильную помощь в сумме 8100 руб. на приобретение продуктовых наборов одинокопроживающим жителям преклонного возраста.
Сложившаяся ситуация по коронавирусу в России и в нашем районе внесла свои коррективы в деятельность органов местного самоуправления, но работа ведется в штатном режиме.

Актив депутатов принимал участие в сходах граждан, а также подворовом обходе по разъяснению порядка вакцинации.

Депутаты поселения Шелист Анна, Ченцова Алена, Чурикова Ольга вошли в волонтерский штаб по доставке продуктов питания, лекарственных средств, средств первой необходимости по заявкам населения.
Особо хочется отметить активность молодых депутатов.

Кузьменко Андрей оказал помощь в развозе гравийно-песчаной смеси в с.Кулешовка.
Ченцова Алена, Романенко Лидия, Сляднев Сергей, Лахман Ирина совместно с активом «Молодой Гвардии» оказывают шефскую помощь ветеранам и труженикам тыла, а также семьям, оказавшимся в трудном положении.

Заканчивая свое выступление, хочу выразить слова благодарности главе муниципального образования Ефимову Олегу Викторовичу, председателю Совета муниципального образования Белоглинский район Лавриненко Николаю Ивановичу, главе Новопавловского сельского поселения Ларисе Арсентьевне Скляровой, жителям поселения за поддержку, тесное взаимодействие и совместную работу. 
