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ОТЧЕТ
о взаимодействии Совета депутатов
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
и главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2022 году
Депутатский корпус Новопавловского сельского поселения в количестве 20 человек в 2022 году осуществлял свои полномочия на общественных началах. В январе 2023 года 1 депутат Ченцова Алена Владимировна сложила полномочия по собственному желанию, в связи с переходом на работу на муниципальную службу. 

Депутатами принимаются решения и меры, направленные на обеспечение социально-экономической стабильности поселения и удовлетворение жизненных потребностей населения.

Депутаты участвуют в работе сессий, дискуссиях на депутатских слушаниях. В структуре Совета функционирует шесть постоянных депутатских комиссий. 
В 2022 году проведено 15 сессий, на которых рассмотрены и приняты 47 решений, из них 10 решений - акты, затрагивающие права и интересы граждан, такие как:

· земельный налог, 

· порядок управления и распоряжения объектами муниципальной собственности, 

· порядок и условие предоставления в аренду имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства,
· перечень и стоимость платных услуг, оказываемых МУП «Поселенческий водопровод»,
· прейскурант перечня услуг по погребению.
13 решений было принято по вопросам, относящимся к сфере бюджетного законодательства, это утверждение местного бюджета и отчеты о его выполнении, внесение изменений в бюджет, иные вопросы бюджетного процесса;
3 решения - по вопросам мониторинга деятельности муниципальных учреждений и предприятий;

5 решений – по вопросам органов территориального общественного самоуправления;

7 решений – по вопросам деятельности муниципальных служащих администрации.

Принятые нормативные - правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека, а также решения о бюджете публикуются в газете «Белоглинские вести» и размещаются в сети Интернет на официальном сайте администрации Новопавловского поселения и размещаются в специально установленных местах в администрации поселения, в Домах культуры и библиотеках.
В 2022 году проведено 3 публичных слушаний: по обсуждению проекта исполнения бюджета за 2021 год, по обсуждению проекта изменения Устава и проекта бюджета на 2023 год. 

Депутаты в отчетном периоде принимали участие в событиях, значимых для поселения, а также в общественной жизни. 
В 2022 году особое внимание уделялось поддержке участникам специальной военной операции. Каждый житель нашего поселения старался принять участие в оказании помощи и поддержки нашим ребятам, которые проявляют стойкость, силу духа, героизм, понимая, какая важная миссия на них возложена и как много от них сегодня зависит. 
3 депутата Сулохина Лариса Кимовна, Игнатенко Галина Петровна и Пищулина Татьяна Сергеевна вошли в общественный наблюдательный Совет при администрации поселения по распределению денежных средств, поступаемых в поддержку мобилизованных жителей. Депутаты поселения оказывали поддержку не только денежными средствами, но и приносили мед, ткань для пошива нижнего белья, носки. Особые слова благодарности хочется выразить Игнатенко Галине Петровне, она с командой женсовета для госпиталя, где восстанавливают здоровье раненые бойцы, шили нижнее белье и вязали носки.
Заканчивая свое выступление, хочу выразить слова благодарности главе муниципального образования Ефимову Олегу Викторовичу, председателю Совета муниципального образования Белоглинский район Лавриненко Николаю Ивановичу, главе Новопавловского сельского поселения Ларисе Арсентьевне Скляровой, жителям поселения за поддержку, тесное взаимодействие и совместную работу. 
