Противодействие коррупции в Новопавловском сельском поселении.
Борьба с коррупцией – это одна из главных задач, определенной не только на уровне федеральных органов управления, но и на местном. Коррупция подрывает доверие граждан к власти и тем проблемам, которыми власть должна заниматься. 

Проблема противодействия коррупции в Новопавловском сельском поселении решается, как системная задача. В 2019 году работа по противодействию коррупции осуществлялась с учетом требований законодательства РФ всех уровней и, согласно утвержденному плану мероприятий. Администрацией поселения и Советом депутатов по мере необходимости принимаются необходимые муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции. Из проектов муниципальных нормативных правовых актов исключаются коррупциогенные факторы. Прокуратурой Белоглинского района проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных актов.
В области антикоррупционных мероприятий на муниципальной службе обеспечивается своевременное и полное представление муниципальными служащими, директорами муниципальных учреждений и предприятий, депутатами Совета поселения сведений о доходах, расходах и имуществе, которые своевременно размещаются на официальном сайте администрации поселения.
Оснований для проведения различных проверок по причине поступившей информации не имелось, но в соответствии с графиком проводились проверки целевого расходования средств местного бюджета при осуществлении внутреннего финансового контроля, сохранности и использования муниципального имущества, использования муниципального имущества переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление.

В сфере предоставления муниципальных услуг администрация поселения, руководствуется утвержденными административными регламентами, в которые регулярно вносятся изменения в связи с изменением федерального и краевого законодательства, а также для актуальности, содержащейся в ней информации. Муниципальные услуги в администрации поселения оказываются по принципу «одного окна». Прием специалистом Белоглинского МФЦ осуществляется 3 раза в неделю: в понедельник, среду, пятницу в рабочие часы администрации.
Важным источником поступления информации о фактах коррупции были и остаются обращения граждан и юридических лиц. Главой поселения Л.Скляровой осуществляется прием граждан лично, а также в информационно-телекамуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Новопавловского сельского поселения Белоглинского района npavlovka.ru. При этом обращений физических и юридических лиц о фактах совершения коррупционных правонарушений на территории поселения в 2019 году не поступало.

