Список владельцев невостребованных земельных долей (паев)
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
В соответствии с положениями ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Новопавловского сельского поселения Белоглинского района Краснодарского края уведомляет граждан — собственников земельных долей на земельный участок, находящийся в праве общей долевой собственности и расположенный по адресу: Краснодарский край, Белоглинский район, ЗАО «Кулешовское», кадастровый номер 23:03:0302000:733, не распорядившихся своими земельными долями, о включении их в список невостребованных земельных долей.
Список собственников невостребованных земельных долей на земельный участок в границах ЗАО «Кулешовское», кадастровый номер 23:03:0302000:733 Белоглинского района, Краснодарского края: 
Иващенко Евдокия Владимировна земельная доля в размере 7,5 га, Калинина Марина Николаевна земельная доля в размере 7,5 га, Калинин Владимир Георгинвич земельная доля в размере 7,5 га, Кузнецов Владимир Алексеевич земельная доля в размере 7,5 га, Медведев Иван Леонтьевич земельная доля в размере 7,5 га, Новикова Анастасия Матвеевна земельная доля в размере 7,5 га, Пищулина Евдокия Николаевна земельная доля в размере 15,0 га, Тепин Дмитрий Иванович земельная доля в размере 7,5 га, Хабенко Елена Николаевна земельная доля в размере 7,5 га.
Лица, считающие, что они необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего извещения представить в письменной форме возражения в администрацию Новопавловского сельского поселения Белоглинского района по адресу: 353050, Краснодарский край, Белоглинский район,, с. Новопавловка, ул. Соболя, д.60, тел. (факс): 8 (86154) 9–42–68 или заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что будет являться основанием для исключения указанных лиц и (или) земельной доли из списка невостребованных земельных долей.
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