

Информация о внесении проекта местных инициатив «Благоустройство территории кладбища села Кулешовка, Белоглинского района»
в администрацию Новопавловского сельского поселения Белоглинского района

25 мая 2023 года Территориальным общественным советом комитет № 1 села Кулешовка внесен проект местных инициатив: «Благоустройство территории кладбища села Кулешовка, Белоглинского района»

Активом ТОС комитет № 1 села Кулешовка принято решение об участии в конкурсном отборе проектов  местных инициатив на территории Новопавловского сельского поселения  Белоглинского района с проектом: «Благоустройство территории кладбища села Кулешовка, Белоглинского района».
Реализация данного проекта направлена на благоустройство территории кладбища села Кулешовка. 
От реализации проекта 100 % пользы получать все жители с. Кулешовка, гости села.
Расчет необходимых расходов на реализацию проекта местных инициатив составляет 4 712 468,22 рублей. 
Планируемые сроки реализации инициативного проекта - 2023 год.
Планируется софинансирование Проекта за счет внебюджетных средств по возможности, также в реализации проекта жителями с. Кулешовка, ООО «КАСКАД» будет производиться в форме трудового участия, неоплачиваемых материалов. 
Финансирование работ по разработке Дизайн-проекта, сметного расчета по проекту «Благоустройство территории кладбища села Кулешовка, Белоглинского района» произведено за счет средств бюджета Новопавловского сельского поселения Белоглинского района.

Администрация Новопавловского сельского поселения Белоглинского района информирует жителей села Кулешовка, достигших шестнадцатилетнего возраста, о возможности представления в администрацию своих замечаний и предложений по проекту местных инициатив  с 26 мая по 08 июня 2023 года.
