О сжигании сухой травянистой растительности

Уважаемые жители Новопавловского сельского поселения!
2017 год объявлен Годом экологии, и одним из основных агитационных мероприятий в этом году является Информационная кампания против выжигания сухой травянистой растительности «Берегите лес», которая стартовала 1 марта 2017.

В настоящее время в отдельных регионах Российской Федерации участились случаи сельхозпалов и случаев сжигания сухой растительности, создающих угрозу нанесению, вреда имуществу граждан, окружающей среде, диким и домашним животным вследствие неосторожного обращения с огнем при сжигании сухой растительности.
Постановлением правительства Российской Федерации №  1213 от 10.11.2015 года внесены изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, а именно:
       п.218. Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;
       Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и  Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;
       п.283. Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.
В случае пожара звонить по телефонам                                                01; 101
Единая дежурная диспетчерская служба Белоглинского района     7-25-50
Диспетчерская Белоглинской противопожарной  службы 112-ПЧ  7-31-86
