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ОТЧЕТ
о взаимодействии Совета депутатов
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
третьего созыва и главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2016 году
Совет Новопавловского сельского поселения Белоглинского района – представительный орган местного самоуправления, который представляет интересы населения, принимает от его имени решения, поэтому ответственность каждого депутата высока.

В декабре 2016 года досрочно прекращены полномочия депутата Совета Новопавловского сельского поселения Белоглинского района В.П. Пищулина в связи со смертью, поэтому депутатский корпус работает в составе 19 человек: 11 депутатов представляют интересы с. Новопавловка, 6 депутатов с. Кулешовка, 2 депутата хут. Меклета. Все депутаты относятся к категории работников разных сфер: руководители предприятий и организаций, предприниматели, преподаватели и медицинские служащие, представители общественности.

Деятельность Совета депутатов осуществляется в соответствии с годовыми планами с учетом изменений социально-экономической ситуации, корректировки поставленных задач, выбора путей их решения. Как и в предыдущие периоды, одной из важных задач депутатского корпуса, остается совершенствование и приведение в соответствие с требованиями федерального законодательства и законодательства Краснодарского края муниципальных нормативных актов.

Основное внимание в своей работе депутаты уделяли вопросам, находящимся в исключительной компетенции Совета.

В первую очередь это Устав поселения, внесение в него изменений и дополнений, принятие нормативных правовых актов, регулирующих и регламентирующих нормальное функционирование сфер, обеспечивающих жизнедеятельность Новопавловского поселения.

За 2016 год проведено 15 заседаний Совета депутатов. Принято 47 решений Совета депутатов (12 решений акты, затрагивающие права и интересы граждан).

Из 47 принятых решений в разрезе сфер правового регулирования:

14 решений было принято по вопросам, относящимся к сфере бюджетного законодательства (утверждение местного бюджета и отчеты о его выполнении, иные вопросы бюджетного процесса);

6 решений - по вопросам прохождения муниципальной службы;

4 решения - по вопросам мониторинга деятельности муниципальных учреждений и предприятий и т.п.;

2 решения – по налогам;

3 решения - по вопросам землеустройства;

За отчетный период организованы и проведены 6 публичных слушаний по вопросам принятия Устава поселения, по бюджету, по схемам водоснабжения и теплоснабжения.

Как и в предыдущем году, в 2016-м, в структуре Совета функционировало шесть постоянных депутатских комиссий. 
Депутаты принимали участие в событиях, значимых для поселения.
Также депутаты активно участвуют в поселенческих субботниках.

Подводя итоги проделанной работы, хотелось бы отметить, что приоритетными направлениями деятельности Совета депутатов, по-прежнему, остаются:

- усиление связи органов местного самоуправления с населением, повышение активности при принятии различных решений;

-участие в совещаниях, заседаниях комиссий, мероприятиях, семинарах, проводимых органами местного самоуправления, для принятия результативных управленческих решений, хочется, чтобы такие управленческие решения принимались полным депутатским составом. 
Явка депутатов на сессии остается на уровне прошлого года и составляет 65 процентов.
Заканчивая выступление, хочу выразить слова  признательности и благодарности главе Новопавловского сельского поселения Ларисе Арсентьевне Скляровой, главе муниципального образования Александру Николаевичу Коклину, жителям поселения за оказанное доверие, понимание и поддержку, и надеемся на совместное результативное сотрудничество, направленное на решение вопросов местного значения в интересах жителей и дальнейшего развития Новопавловского сельского поселения.
