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ОТЧЕТ
о взаимодействии Совета депутатов
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
и главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2019 году
Совет поселения - это представительный орган местного самоуправления, который обладает правами представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории Новопавловского поселения.
2019 год был очень важным для Новопавловского поселения. 8 сентября прошли муниципальные выборы. Избрана глава поселения и депутаты. 20 депутатов четвертого созыва приступили к своей работе на общественных началах. 16 депутатов избраны впервые, 4 (четырем) депутатам оказано доверие повторно.
Председателем избрана Сулохина Лариса Кимовна, заместителем председателя Хрулева Лала Владимировна. Как и в предыдущих созывах в структуре Совета образовано шесть постоянных профильных депутатских комиссий:

- комиссия по развитию местного самоуправления, законности и правопорядка председателем, которой является Постельная Галина Васильевна;
- комиссия по вопросам социально-экономического развития, строительства, транспорта, связи, ЖКХ, председатель – Калайда Василий Петрович;
- комиссия по финансам и бюджету, земельным отношениям, развитию промышленности, по вопросам АПК, председатель – Ткаченко Людмила Александровна;
- комиссия по вопросам образования и культуре, председатель – Ильинова Наталья Вячеславовна;
- комиссия по вопросам здравоохранения и социальной защите, председатель – Постельная Ирина Анатольевна;
- комиссия по спорту, молодежной и информационной политике, взаимодействию с общественными объединениями, председатель – Сляднев Сергей Николаевич.
В Совете депутатов создано депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в которое вошли 18 членов партии.
В Совет депутатов входят представители практически всех учреждений и организаций, работающих на территории поселения, а также индивидуальные предприниматели. По возрастной категории 65% депутатов от 35 до 55 лет. Самому молодому депутату 26 лет, самому, так сказать - по возрасту, опытному 66 лет.
11 депутатов жители с. Новопавловка, 6 депутатов с. Кулешовка, 3 депутата хут. Меклета. 
По образованию: 10 депутатов имеют высшее образование, 9 среднее профессиональное, 1 депутат – среднее.

Все эти статистические показатели дают право сказать, что депутатский корпус в полной мере готов выполнять поставленные задачи и выбирать правильные пути решения.

Основными формами депутатской правотворческой деятельности является участие в работе сессий, депутатских комиссиях, дискуссиях на депутатских слушаниях.
Неразрывным механизмом в работе Совета поселения выступает администрация ведь именно она ведет организационное, документационное, информационное, материально-техническое обеспечение деятельности депутатов Совета поселения, депутатских объединений, постоянных комиссий Совета поселения.
Совет депутатов совместно с администрацией Новопавловского поселения уделяет особое внимание развитию нормативной правовой базы местного самоуправления и стремится оперативно реагировать на изменения федерального и  регионального законодательства. Ведь от того, какие будут приняты правовые акты, какие нормы и возможности заложат в них, зависит жизнедеятельность в поселении.
За период с сентября по декабрь 2019 года проведено 4 сессии. Замечу, что явка депутатов на сессии высока, она составляет 90%, в отличие от предыдущих созывов, которая составляла в среднем 65 %.

Депутатами на сессиях принято 28 решений, из них:
- утвержден бюджет поселения на 2020 год;

- утверждены решения о земельном налоге и о налоге на имущество физических лиц;

- утверждены 4 вида муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, в области торговой деятельности в поселении, а также муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения;
- приняты решения по организационной работе Совета; 
- внесены изменения в ранее принятые акты, в целях из приведения в соответствие действующему законодательству.
Принятые правовые акты публикуются в газете «Белоглинские вести» и размещаются в сети Интернет на официальном сайте администрации Новопавловского поселения.

Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления являются публичные слушания. Слушания проводятся с участием жителей поселения и представителей всех трудовых коллективов поселения. Так за отчетный период организованы и проведены 3 публичных слушаний по обсуждению проектов бюджета, индикативного плана социально-экономического развития, правилам благоустройства территории поселения. 
Взаимодействие депутатов с населением осуществляется также путем проведения встреч с избирателями, за отчетный период проведено 6 встреч. 
Значительный опыт организационной работы получают  наши молодые депутаты Лахман Ирина, Сляднев Сергей, Ченцова Алена, Кузьменко Андрей и Романенко Лидия принимая участие в работе заседаний Совета молодых депутатов Краснодарского края в и в работе заседаний совета молодых депутатов муниципального образования Белоглинский район.
Депутаты принимают активное участие в общественной жизни поселения, в мероприятиях, приуроченных к знаменательным датам, культурно - массовых и спортивных мероприятиях, мероприятиях по благоустройству территории поселения.
Заканчивая свое выступление, хочу сказать, что работа депутатского корпуса проходит в теснейшем ежедневном взаимодействии с главой поселения. Лариса Арсентьевна присутствует на каждой сессии Совета депутатов, это говорит о тесной взаимосвязи двух ветвей власти поселения.

Успехи поселения – это результат совместного труда главы района, главы поселения и всех жителей поселения, именно поэтому хочу выразить слова признательности и благодарности главе муниципального образования Александру Николаевичу Коклину, главе Новопавловского сельского поселения Ларисе Арсентьевне Скляровой, жителям поселения за оказанное доверие и поддержку. 
