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ОТЧЕТ
о взаимодействии Совета депутатов
Новопавловского сельского поселения Белоглинского района
и главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2020 году
Депутатский корпус Новопавловского сельского поселения в полном составе продолжает выполнять поставленные задачи и выбирать правильные пути решения.

Депутаты участвуют в работе сессий, депутатских комиссиях, дискуссиях на депутатских слушаниях. 

В 2020 году проведено 15 сессий, на которых рассмотрено и принято 34 решения, из них: 

- решения о бюджете и внесении изменений в него – 12;

- решения о деятельности органов территориального общественного самоуправления – 6;
- решения затрагивающие вопросы органов местного самоуправления, деятельности муниципальных служащих – 6;
- решения о пожертвовании для решении вопросов местного значения, о порядке реализации инициативных проектов – 3;

- решения об утверждении Устава и назначении публичных слушаний по проекту Устава – 2.

Принятые нормативные - правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека, а также решения о  бюджете публикуются в газете «Белоглинские вести» и размещаются в сети Интернет на официальном сайте администрации Новопавловского поселения и размещаются в специально установленных местах в администрации поселения, в Домах культуры и библиотеках.
В 2020 году проведено 3 публичных слушаний: по обсуждению проекта исполнения бюджета за 2019 год, проекта изменения Устава, проекта бюджета на 2021 год. 
Депутаты принимают активное участие в общественной жизни поселения. В 2020 году активно приняли участие в волонтерстве. Особые слова благодарности Шелист Анне Анатольевне, Чуриковой Ольге Владимировне, Ченцовой Алене Владимировне, Лахман Ирине Юрьевне, Ильиновой Наталье Вячеславовне, они в период самоизоляции доставляли продукты питания, лекарственные средства, средства первой необходимости по заявкам населения.
Сляднев Сергей Николаевич  участвует в установке автономных пожарных извещателей в домовладениях пенсионеров.

Депутаты поселения участвовали в акции «Сад памяти» по закладке саженцев плодовых деревьев в с.Новопавловка, в акции «Диктант Победы», «Большой этнографический диктант», во Всероссийской акции «С Новым годом, ветеран» и других акциях. 
Молодые депутаты Сляднев Сергей и Лахман Ирина участвовали в заседании комитетов Законодательного собрания Краснодарского края по физической культуре, спорту, делам молодежи и комитета по военным вопросам, общественной безопасности, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества в формате онлайн.
Заканчивая свое выступление, хочу выразить слова признательности и благодарности главе муниципального образования Александру Николаевичу Коклину, председателю Совета муниципального образования Белоглинский район Николаю Ивановичу Лавриненко, главе Новопавловского сельского поселения Ларисе Арсентьевне Скляровой, жителям поселения за поддержку, тесное взаимодействие и совместную работу. 
