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Отчет 

главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новопавловского сельского поселения Белоглинского района за 2020 год
БЮДЖЕТ

В бюджет поселения поступило 31 млн. 984 тыс. рублей, из них налоговых и неналоговых доходов 28 млн.842 тыс. руб. или 100,4 % к годовым бюджетным назначениям. Был выдан кредит из районного бюджета в сумме 2 млн.500 тысяч рублей. 
В 2020 году в бюджет поселения поступило:
- налог на доходы физических лиц – получено 6 млн.167 тысяч, 109,5 % к годовым бюджетным назначениям; 
- единый с/х налог – исполнен в сумме 4 млн. 435 тысяч рублей или 99,8 % к годовым бюджетным назначениям.  
- налог на имущество физических лиц – исполнен в сумме 1 млн.236 тысяч рублей или 137,4%;
- земельный налог исполнен -11 млн. 544 тысячи рублей, а это 103,2 % к годовым бюджетным назначениям;

 - доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено     в сумме 53 тысячи рублей; (этот доход также был уменьшен на 80 тысяч, так как во время пандемии не уплачивалась арендная плата) 
 - платные услуги в 2020 году составили – 9 тысяч 700 рублей.
Бюджет 2020 года был сформирован на основе 13 муниципальных программ, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития поселения. На реализацию муниципальных целевых программ израсходовано 28 млн.193 тысячи рублей, или 82% от общего объема расходов бюджета. 
Для мобилизации дополнительных доходов,  в результате проводимой работы в бюджеты района и поселения дополнительно поступило 349  тысяч рублей. За отчетный период администрацией проведено 3 электронных аукциона. Сумма экономии бюджетных средств, в результате проведенных конкурентных процедур 1млн.48 тысяч рублей или 16,2 %, которые были направлены на решение дополнительных вопросов поселения.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО 
В поселении 3 крупных коллективных хозяйства, 96 крестьянско-фермерских и 1765 личных подсобных хозяйств. Если рассмотреть урожайность по с/х культурам по предприятиям поселения то наивысшая урожайность озимой пшеницы – 49,1 ц с га и озимого ячменя – 60, 1 ц, в ООО «Колхоз Родина», по сахарной свекле наивысшая урожайность более 300 ц. в Бр.№ 4 «Успенского Агропромсоюза», подсолнечник наивысшая урожайность 28 ц и кукуруза 65 ц в ОАО « Красная Звезда». Два хозяйства на территории поселения занимаются животноводством. Надой на фуражную корову на МТФ «Успенского Агропромсоюза» - 8 тысяч 72 кг, 
В ООО « Красная Звезда» общее поголовье КРС составляет 970 голов черно пёстрой породы, надой на фуражную корову – 10 тысяч 050 кг. Заработная плата работников фермы: у доярок – 28 тысяч 700 рублей, у скотников – 30 тысяч, у механизаторов фермы – 38 тысяч 800 рублей.
ООО «Колхоз Родина» под руководством генерального директора Постельного Г.Т. в 2020 году занимает передовые места по урожайности в районе среди с/х предприятий. Приобретено материально-технических средств на 5,5 млн. рублей. Собственник группы компании «Аметист» Даньшин П.Г. уделяет большое внимание развитию хозяйства. Средняя заработная плата - 38 тысяч рублей. 
ООО «Успенский Агропромсоюз» бригада № 4 руководитель Мальцев А.Г. Заработная плата - 44 тысячи рублей. В 2020 году приобретена техника для работы: трактор «Кейс», опрыскиватель и культиватор. 
Основным направлением деятельности в ОАО «Красная Звезда» под руководством Лавриненко Н.И. является животноводство. В прошедшем  году введена в эксплуатацию система орошения на площади 299 га. Данная система предназначена для выращивания сочных кормов для МТФ. Сумма затрат на систему орошения 56 млн. рублей. С 2020 года хозяйство ведет работу по очистке русла реки Меклета. В прошедшем году приобретена сельхоз техника на сумму 30 млн. 
Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 15 тыс. га пашни, что составляет 46% от общей площади пашни поселения.

Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам поселения составила - зерновые и зернобобовые культуры 45,6 ц.
Наряду с крупными коллективными хозяйства и КФХ на территории поселения развивается ЛПХ по разным направления – молочно-товарное, выращивание птицы, выращивание грибов. 
МАЛЫЙ БИЗНЕС
На территории поселения работает 102 индивидуальных предпринимателя, 14 магазинов,4 киоска и 4 павильона. 

Сектор малого предпринимательства сосредоточен в основном в транспортных услугах - 49 %, торговле 31 %, и сфере услуг -15 %, сельском хозяйстве -4%,
Уровень безработицы в поселении на первое января 2021 года составил 1.1 % - 29 безработных. 
В 2020 году выявлено 18 неформально занятых, осуществляющих свою деятельность без государственной регистрации (ИП) и или с которыми не заключены трудовые договоры или заключены с нарушением трудового законодательства. По результат работы 5 зарегистрировались в качестве самозанятых, а остальные привели в соответствие свои договорные отношения.
СТАТИСТИКА ПОСЕЛЕНИЯ
В поселении 1765 ЛПХ.

В 2020 году жителями поселения было получено субсидий в сумме 1млн. 964 тысячи рублей на реализованную продукцию (молоко и мясо). 
В канцелярии поселения выдано – 2350 справок и выписок из похозяйственных книг, 136 общественных характеристик. Родилось- 32 малыша, умерло – 102  человека, зарегистрировано браков- 13, разводов – 15.

Численность населения по состоянию на 1 января 2021 года –5105 человек, в с.Кулешовка-1827 человек, с.Новопавловка – 2435 человек, хут.Меклета – 843 человека, из общей численности женщин – 2636, мужчин –2469. В течение года в поселение прибыли – 115, убыли – 146 человек. На территории поселения проживают жители 18 национальностей.

На воинском учете состоит 1069 человек. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 16 юношей.

В 2020 году в администрацию сельского поселения поступило 29 устных и 27 письменных обращений. Большинство поступивших обращений о несоблюдении правил содержания домашних животных.
БЛАГОУСТРОЙСТВО И СТРОИТЕЛЬСТВО
Актив ТОС № 1 хутора Меклета при получении денежных средств от участия в поселенческом конкурсе принял решение приобрести краску для покраски изгороди 2-х Меклетинских кладбищ.
В 2020 году проведены:

 - акции «Чистое село»; 

- проект «Цветущее поселение» по итогам, которого 107 дворов были признаны победителями;

- проект «Новогодний серпантин», по результатам проекта  победителями и призерами стали 206 дворов.
В 2020 году нам удалось отремонтировать за счет средств депутатов ЗСК Беловол Ж.В., Чвикалова С.В. и местного бюджета мемориал «Воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны» в хуторе Меклета. Сумма по контракту 772 тысяч рублей и из них 600 тысяч средства депутатов ЗСК и 172 тысяч рублей средства местного бюджета.

В 2020 году приняли участие в программе «Инициативного бюджетирования»  по благоустройству площади возле Дома Культуры в хуторе Меклета. Уложено 635 м2 плитки, установлены 9 скамеек, декоративное ограждение, высажено озеленение, саженцы деревьев, приобретенные на средства жителей хутора.
В прошедшем году осуществлялась подготовка проектно-сметной документации на благоустройство общественных территорий:

- с целью участия в государственной программе и реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» подготовлен проект и получено заключение гос.экспертизы на благоустройство общественной территорий: «Благоустройство парка и центра села Новопавловка». Сметная стоимость проекта более 20 млн. рублей. На разработку проекта и прохождение экспертизы было израсходовано 167 тысяч рублей.
- с целью участия в 2021 году в программе «Инициативное бюджетирование» выполнены дизайн проекты «Благоустройство детско-игровой площадки в хуторе Меклета» сметной стоимостью проекта 2 млн.800 тысяч рублей и «Благоустройство спортивно-игровой площадки в селе Кулешовка» сметной стоимостью 2 млн.100 тысяч рублей. На разработку дизайн проектов, проведение экспертиз было израсходовано 285 тысяч рублей;
В рамках Международной акции «Сад Памяти» к 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне высажены 165 саженцев плодовых деревьев.
В рамках акции «Цветы Победы» высадили 200 кустов роз.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
На балансе муниципального унитарного предприятия 7 артскважин, 8 башен, 48,5 км водопроводных сетей, 45 % (21,8 км) из которых уже отремонтированы. За отчетный период на уличном водопроводе произошло 20 порывов, на текущий ремонт предприятие израсходовало 310  тысяч рублей. Чтобы не допустить ограничение подачи электроэнергии, из бюджета поселения, в течение года, оказана помощь в сумме 400 тысяч рублей.
В начале сентября 2020 года в Меклета на улице 60 лет СССР вышла из строя скважина, которой уже более 40 лет. Работа была выполнена ООО «Скварт», но специалисты сделали заключение, что скважина уже выработала свой ресурс. Скважину запустили после ремонта, она начала подавать воду, но через 3 дня стала давать сбой и подавать техническую воду. Капитальный ремонт скважины по времени - это около месяца и на это нужно было 1, 5 млн. рублей. Принято решение о начале капитального ремонта скважины. Большую финансовую помощь на выполнение работ оказало коллективное хозяйство ОАО «Красная Звезда». Во время работы на скважине был организован 2-х разовый подвоз питьевой воды по улицам, график развоза воды был согласован на сходах с жителями. В конце сентября отремонтированная скважина вышла на рабочую мощность 50 кубометров в час, получен положительный анализ исследования воды и питьевая вода была подана в водопроводные сети.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
В 2020 расходы на уличное освещение составили: 816 тысяч рублей, приобретение электротоваров и работа подъемника 88 тысяч рублей.
В 2020 году сетевым участком электрических сетей проведены работы по замене электрических опор, капитальный ремонт трансформаторных подстанций.
Компания «Ростелеком» в селе Новопавловка в прошедшем году начала работу по строительству волоконно-оптической сети для подключения домовладений к высокоскоростной сети Интернет. 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В прошедшем году приобретена гравийно-песчаная смесь для подсыпки дорог поселения, дорог по территории кладбищ в хуторе Меклета и Новопавловка, выполнены работы по грейдированию, на эти цели из бюджета поселения всего выделено 576 тысяч рублей. 

С наступлением погожих дней будет выполнена работа по подсыпке дорог на кладбище села Кулешовка, ГПС для этого уже приобретена.
Произведен ремонт дороги в центре села Новопавловка с подъездом к участковой больницы на сумму 1 млн.044 тысячи рублей.
В рамках программы «Безопасность дорожного движения в Новопавловском сельском поселении» проведены работы по установке дорожных знаков и нанесена дорожная разметка и на эти работы израсходовано из бюджета поселения 353 тысячи рублей.
СОЦИАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ ПОСЕЛЕНИЯ
На осуществление 35 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, проживающих на территории Новопавловского сельского поселения которые получали 2 тысяч региональных и федеральных льготников в 2020 году было выделено 44 млн. 100 тыс. рублей (на 47 % больше, чем в 2019 году).
Государственную социальную помощь в 2020 году получили 118 семей и одиноко проживающих граждан (в 2019 году – 65) расходы на эти цели составили 1,1 млн. рублей.

Сегодня на территории поселения проживает 2 ветерана Великой Отечественной Войны, 1 участник Венгерских событий, 11 вдов, 31 труженик тыла.

На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 45 социальных работников, на обслуживании состоит 417 жителей поселения. 
В течение летнего периода оздоровление получили 9 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 3 ребенка инвалида прошли необходимый курс реабилитации.

В преддверии Нового Года 285 детей из многодетных, малообеспеченных семей, состоящих на учете в Управлении социальной защиты населения, получили новогодние подарки.

Кулешовка- геронтология-30 коек, дневной стационар-6, Новопавловка – 12 дневных.
В прошедшем году материально- техническая база сестринского отделения пополнилась 20 функциональными кроватями и 2 инвалидными колясками.
ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения функционируют 3 общеобразовательные школы, в которых обучается 434 ученика. Средняя заработная плата учителя поселения - 30 тысяч 700 рублей. 
В СОШ № 16 создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На приобретение оборудования Центра было выделено 1 млн.175 тысяч рублей. На сумму 150 тысяч рублей закуплены автоматизированные рабочие места. На благоустройство территории школы выделено 870 тысяч 940 рублей.
В СОШ № 18 в рамках проекта «Современная школа» приобретен кабинет физики стоимостью 4 млн.798 тысяч, 693 рубля, также за счет краевого и местного бюджета приобретены проекторы, компьютеры, рециркуляторы, 9 ноутбуков и электрическая плита. 

В СОШ № 15 для улучшения образовательного процесса приобретены 2 компьютера, лабораторные наборы по химии и физике, столы с сантехникой в класс химии, произведен ремонт пищеблока. Сумма, затраченная на улучшение школьного здания и оснащения учебных кабинетов, составила 573 тысячи 481 рублей.

Новопавловская и Кулешовская школы в 2020 году за счет федеральных средств получили школьные автобусы для перевозки детей. 

Функционируют 3 детских сада, которые посещают 155 малышей. 
В прошедшем году в детском саду № 5 за счет краевого и районного бюджетов приобретена оргтехника, стиральная машина, два водонагревателя и два рециркулятора, игровое оборудование на сумму 260 тысяч рублей;  
В детский сад № 7 х.Меклета приобретены сплит-система, игрушки, ноутбук, рециркулятор, термометры бесконтактные, проведена замена пожарных из вещателей на сумму 182 тысячи рублей. На сумму 490 тысяч рублей проведена замена окон. 
В детском саду № 10 на сумму 260 тысяч рублей приобретены материально-технические средства: игровое оборудование, стиральная машина, водонагреватели, рециркуляторы. 
Средняя заработная плата воспитателя - 31 тысяча 700 рублей.
ОАО «Красная Звезда» ежегодно приобретает для учащихся школы № 15, которые окончили первый класс велосипеды – и это уже стало доброй традицией. 
КУЛЬТУРА
С апреля был введён режим Карантин: отменены все массовые мероприятия, репетиции. Работа культуры перешла в режим онлайн. Работниками культуры наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате. С 1 апреля и до конца года на странице МБУК «Новопавловская клубная система» в Instagram размещено 778 публикаций: мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, онлайн-выступления солистов творческих коллективов, дистанционные репетиции танцевальных коллективов под руководством Горюновой Ю.Е. и вокально-инструментального ансамбля «Мираж» под руководством Лахмана С.В.

Большой Цикл мероприятий проведен к Юбилею Победы. Бессмертный полк онлайн. Акция «Свеча Памяти» прошла в новом формате: жители поселения возле своих домовладений стояли с зажжёнными свечами. К 75-летию Победы в поселении в рамках проекта «Мы помним Ваши имена» стартовала акция «Герой нашей семьи» по условиям которой, необходимо закрепить на своем домовладении фотографию своего родственника, участника Великой Отечественной Войны. 
Традиционные мероприятия, посвященные дню села, Парад воздушных шаров, дефиле интересных шляп, Парад колясок, Парад Дедов Морозов и Снегурочек прошли в онлайн формате. Проведена ДЕКАДА ХЛЕБА, во время, которой чествовали комбайнеров, водителей, механизаторов на полевых станах, а также семьи передовиков жатвы. 
Из бюджета поселения в 2020 году на культуру израсходовано 7 млн. 249 тыс (из них 5 млн.750 тысяча рублей средства местного бюджета и 1 млн. 173 тысячи дотации из районного бюджета). На средства в сумме 300 тысяч рублей выделенные депутатом ЗСК Чвикаловым С.В. при поддержке партии «Единой России» были дозакуплены 80 шт. кресла в Новопавловский Дом Культуры. 
Средняя заработная плата работников культуры - 20 тысяч 700 рублей. 
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 2 млн. 675 тысяч рублей (из них 2 млн.194 рубля средства местного бюджета и 481 тысяча рублей средства районного бюджета). Среднемесячная заработная плата - 20 тыс.188 рубля. Книжный фонд пополнился на 412 экземпляров, на 23 тысячи была оформлена подписка. Количество читателей составило 3 тысячи 395 человек, что на 11 % меньше предыдущего периода. Книговыдача уменьшилась на 29,7 % и составила 54 тысячи 692 экземпляра. 
Из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 3 млн.523 тысячи рублей. В ноябре в хуторе Меклета введена в эксплуатацию многофункциональная спортивная площадка, построенная в рамках реализации государственной программы края «Развитие физической культуры и спорта». Стоимость объекта 3 млн.516 тысяч рублей. Проведено 3 Фестиваля ГТО: «Стартуем вместе», «ГТО среди семей», осенний всероссийский фестиваль ГТО. В течение года 699 жителей поселения зарегистрировались на сайте ГТО, и 540 человек сдали нормативы, - на «золото»- 15 человек, «серебро»-42, «бронза» - 317 человек. Проведено 20 онлайн соревнований по шахматам.
За текущий год в ряды «Волонтёров» вступило 36 человек, их в поселении уже более 260 человек. Волонтеры ежедневно оказывают помощь пожилым людям, находящимся на самоизоляции и доставляют продукты питания, лекарственные препараты. 
В поселении успешно действует движение «Молодая Гвардия», Ученический Совет при главе поселения, Юнармейский отряд «Родина». В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2020 году проведено 43 мероприятия: это уроки мужества, акции, посещение воинских частей, где проходят службу ребята нашего поселения.

2 февраля молодежь нашего поселения приняла юнармейскую клятву на легендарной героической земле в Триумфальном зале музея-заповедника «Сталинградская битва» города Волгограда. 
На развитие программы Молодежь Новопавловского сельского поселения из бюджета израсходовано 91 тысяча рублей. Трудоустроено 22 несовершеннолетних. Ребята работали по наведению санитарного порядка на мемориалах и парках поселения. 
ПРАВОПОРЯДОК И БЕЗОПАСНОСТЬ
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 20 пожарных гидрантов. Проведено 59 сходов граждан по вопросам пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, миграционного контроля, случаев телефонного и интернет-мошенничества, согласования мест установки контейнеров для сбора мусора. В учреждении с круглосуточным пребыванием (Кулешовское геронтологическое отделение) проведено 2 тренировки по пожарной безопасности.

В поселении установлено 246 пожарных извещателей. 
В прошедшем году проведено 1 противоклещевая обработка (9 га) и 1 дератизация (7 га) по обработке стадионов, парков и спортивных площадок, на эти цели из бюджета поселения направлено 52 тысячи рублей. 
В рамках реализации Закона Краснодарского края №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении осуществляет работу ДНД. В 2020 году 6 подростков выявленных в ночное время.

ПРАВОСЛАВИЕ

В начале года в Новопавловке отцом Евгением освящена молитвенная комната. Комната расположена в одном здании с сельской библиотекой. Единогласно прихожане приняли решение назвать ее в честь Петра и Павла, так как ранее в Новопавловке был храм. Теперь 12 июня будет престольным днем села Новопавловка. Избран Православный Совет, определены дни служб – еженедельно по субботам с 11 часов. 
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
XII Межрегиональный фестиваль территориального общественного самоуправления поселения проведен в новом формате - ZOOM конференции. В работе XII Межрегионального фестиваля приняли участие активисты ТОС 23 регионов России.
Важными событиями 2020 года  для ТОС № 2 села Новопавловка ( пред. Можная Мария Прокофьевна) стали участие во Всероссийском конкурсе Общенациональной Ассоциации ТОС на «Лучшую практику ТОС» в номинации «Социальная поддержка населения », где ТОС занял третье место и сумма гранта 250 тысяч рублей. Также по результатам краевого конкурса этот же ТОС стал победителем и на благоустройство территории ТОС из краевого бюджета получил 531 тысячу рублей. Приобретено игровое оборудование и тренажеры для обустройства площадки по улице Механизаторов и арт-объекты «Звезды», которые установлены возле мемориала села Новопавловка. ТОС в условия ограничительных мероприятий провел 13 выпусков онлайн-экскурсий по территории ТОС «Пока все дома. С Марией Можной». Также в режиме онлайн в прошедшем году председателем ТОС организовано обучение молодежи тосовской деятельности в «Школе Молодого Тосовца». В октябре на территории ТОС состоялось открытие интерактивного фольклорного музея "В гостях у бабушки". В музее каждый посетитель сможет прикоснуться к прошлому через выставленные здесь экспонаты - ведь все эти вещи хранят историю своего владельца, его семьи, нашего села, нашей малой Родины.  
Согласно программе «Развитие ТОС Новопавловского сельского поселения» в 2020 году проведен поселенческий конкурс на «Лучший орган ТОС поселения». Первое место в конкурсе занял ТОС № 2 Новопавловка (пред. Можная Мария Прокофьевна, денежный грант 150 тысяч рублей), второе место - ТОС № 1 села Новопавловка (пред.Лысак Владимир Ефремович, грант 100 тысяч рублей), третье место - ТОС № 1 хутора Меклета (пред. Олейник Ольга Александровна грант 50 тысяч рублей). 
В течение года проводились «Часы контроля» по населенным пунктам поселения. На "час контроля" в хуторе Меклета выносились вопросы строительства площадки в хуторе, ремонта мемориала и артезианской скважины. В селе Новопавловка на «Часе контроля» рассматривались вопросы ремонта подъезда к участковой больнице, благоустройство центра села, которые планируются в рамках участия в проекте "Городская комфортная среда".

На «Часе контроля» с мужским Советом села Кулешовка обсуждали вопросы, касающиеся подготовки проекта для участия в конкурсе по инициативному бюджетированию, о строительстве спортивно-культурного центра в селе Кулешовка выбрали участок для его размещения. 
