ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ 

главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новопавловского сельского поселения Белоглинского района за 2015 год

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ
В бюджет поселения в 2015 году поступило 24 млн 813 тысяч рублей, из них налоговых и неналоговых доходов 20 млн.918 тыс.300 руб. или 111,3 % к годовым бюджетным назначениям. Собственные доходы к уровню прошлого года составили 110 %.

По видам налогов:

- налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме  4 млн.885, что составляет 135 % к годовым назначениям (3631);( увеличение произошло за счет повышения заработной платы);
- единый с/х налог – исполнен в сумме 6 млн. 124 тыс., что составляет 105 % к бюджетным назначениям (5 812), (основным налогоплательщиком данного налога является ООО «Колхоз Родина»);
- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 1 млн.180 тыс., что составляет 107 % к бюджетным назначениям (1100.);

- земельный налог исполнен –6 млн 580 тыс.руб., что составляет 105 % (6291), (увеличение произошло за счет сбора недоимки);
- доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено 171 тыс. руб., что составляет  129 % (133).
- доходы от оказания платных услуг – исполнено  в сумме 20 тысяч рублей.

В 2015 году было проведено 27 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов и, благодаря этой работе, в бюджеты всех уровней поступило  444 тысячи 741 рубль.
Кроме того в отчетном периоде были получены безвозмездные поступления в сумме 4 млн.205 тыс. руб, из них:

1. Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 181 тыс. 800 руб.

2. Субсидии на проведение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду – 443,5 тыс. рублей.

3. Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов –  450 тыс.руб. 
4. Субвенции на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий – 3,8 тысяч рублей.

5. Победителям краевого конкурса на звание «Лучший орган ТОС» - 500 тыс.

6. Участие поселения в краевой программе позволило привлечь в бюджет поселения 2 млн. 626 тыс. (Субсидии на выполнение Указов Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры.)
В 2015 году межбюджетные трансферты из бюджета поселения:

1. на содержание аварийно- спасательного учреждения- 390 тыс.руб.

2. на содержание контрольно – счетной палаты – 42 тысячи рублей.

А также расходы бюджета на информационное освещение деятельности органов местного самоуправления  составило 180 тысяч рублей.

- на перепись из бюджета поселения израсходовано 42,4

- компенсационные выплаты руководителям ТОС – 74 тысячи рублей.

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета являются муниципальные закупки, которые формируются преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 8 электронных аукционов.

В структуре экономики поселения важное место занимает сельское хозяйство. Основным доходным источником является земельный налог, налог на доходы физических лиц и от того, как сработают наши коллективные и фермерские хозяйства, предприниматели, ЛПХ  и зависит бюджет поселения. На территории поселения  работает 4 коллективных хозяйства, в которых  работает 350 человек и 117 крестьянско-фермерских хозяйств.
В ООО «Колхоз Родина» (генеральный директор Постельный Геннадий Тимофеевич), трудится 120 человек, урожайность с/х культур составила: озимая пшеница –  52,7 ц., озимый ячмень – 65 ц., подсолнечник – 25,3  ц., кукуруза – 38,7 ц,  горох – 33,8. В 2015 начата реконструкция центрального зернотока общей стоимостью 30 млн. рублей.        По результатам работы за прошедший год признаны лучшими  механизаторы: Лавриненко Юрий Васильевич, Сидоренко Александр Викторович, Бельчич Сергей Анатольевич, лучшие водители: Параха Николай Васильевич, Ткаченко Александр Николаевич. В 2016 году планируется приобретение сельхозтехники на сумму 12 млн.рублей. Средняя заработная плата по хозяйству – 23 тысячи рублей.
В бригаде № 7 ООО «Успенского Агропромсоюза» (генеральный директор Тулинов Евгений Иванович) в бригаде и на молочнотоварной ферме № 4 трудится 57 человек. Урожайность озимой пшеницы –25, 5 ц., озимого ячменя – 36,3 ц., сахарной свеклы – 269 ц. Надой на фуражную корову 5906 кг, среднесуточный привес 641 гр. Лучшие механизаторы бригады Куликов Игорь Алексеевич, Бобров Сергей Вячеславович, Золотарев Петр Владимирович, Пищулин Виктор Иванович. Животноводы: Леньшина Валентина Викторовна, Пищулина Наталья Владимировна, Крячко Алексей Дмитриевич, Польщиков Юрий Владимирович. Средняя заработная плата в хозяйстве- 32 тысячи рублей.
В ОАО «Агроинвестсоюз» (руководитель Кабанник Александр Вячеславович, трудится 90 человек) урожайность озимой пшеницы -38,2 ц., озимого ячменя – 51,9 ц., подсолнечника – 16,4 ц., кукурузы – 44,2 ц, сахарной свеклы – 314 ц. Лучшие механизаторы хозяйства: Шкинев Анатолий Викторович,  Ходяков Александр Владимирович, Шиян Сергей Федорович, Коник Алексей Васильевич. Средняя заработная плата – 16, 500.
В ОАО «Красная Звезда» (генеральный директор Лавриненко Николай Иванович, трудится 83 человек) урожайность озимой пшеницы и озимого ячменя – 37,8 ц., подсолнечника – 20,8 ц, надой на фуражную корову – 6850 кг, среднесуточный привес – 720 гр. Лучшие механизаторы хозяйства: Соболь Евгений Артемович, Лось Сергей Сергеевич, Быканов Александр Александрович.
В течение 2015 года хозяйством активно велась работа по модернизации МТФ № 1 на 800 голов дойного стада на которую израсходовано 100 млн.рублей, на модернизацию МТФ № 2 на 600  голов израсходовано 75 млн.рублей. Приобретено необходимое оборудование для ферм на сумму 36 млн.руб. В прошедшем году приобретена сельхоз техника на сумму 49 млн. рублей. В  июле-августе этого года  будут приобретены племенные нетели на сумму 60 млн. рублей. Средняя заработная плата в хозяйств – 16 тысяч рублей.
Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 13,5 тыс. га пашни, что составляет 34 % от общей площади пашни поселения.
Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам - озимый ячмень- 45,1, озимая пшеница – 39,5, рапс- 18,2 ц. Есть крестьянско-фермерские хозяйства, которые добиваются хороших результатов:
- Калайда Василий Петрович

- Цырульников Алексей Петрович

- Кривко Анатолий Петрович

- Рыкало Вадим Борисович

- Кошель Александр Викторович

- Литвинов Сергей Сергеевич

- Белан Николай Николаевич

- Рудица Алексей Иванович

- Ткаченко Владимир Иванович

А также механизаторы, работающие в крестьянско-фермерских хозяйствах:

- Прокопенко Алексей Иванович

- Ридный Иван Иванович

- Воликов Виталий Александрович

Хочется отметить работу председателей первичек Советов фермеров: Литвинова Сергея Сергеевича, Вертий Виктора Николаевича, Ткаченко Владимира Ивановича. Под их руководством Советы активно участвуют в общественной жизни поселения, понимают проблемы и принимают непосредственное участие в их решении.
Весомый вклад в экономику поселения вносит малое и среднее предпринимательство. По состоянию на 1 января 2015 года в поселении  19 магазинов,6 торговых павильонов, 3 киоска. (в декабре 2015 г. Открылся киоск «Кириешка»).
В поселении 1 805 ЛПХ, на подворьях которых содержится КРС – 653 голов ( 670), в т.ч. коровы - 130 гол. (133), 1 106 (1209) голов овец и коз, 909 гол. (1 667) нутрий, лошади 6 гол, пчелосемей 713 ( 717),  53 841 гол.( 52 745) птиц. (кролики – 1042 гол.
В 2014 году жителями поселения было сдано 458 781 кг мяса и 289 550 кг молока , было получено субсидий на реализованную продукцию на сумму 656 700 рублей.
Основные направления для трудоустройства – это развитие индивидуального предпринимательства, малого бизнеса, привлечение инвестиций на территорию поселения.

Согласно статистическим показаниям «Центра занятости населения Белоглинского района», уровень безработицы по поселению на 1 января 2016 года составляет   1  %.
В течение 2015 года через Центр занятости трудоустроено 153 человека из нашего поселения, на профессиональное обучение было направлено 15 человек (это младший воспитатель, бухгалтер, тракторист, охранник), житель с. Новопавловка открыл предпринимательскую деятельность получив для этого 117тыс.600 рублей.(на поддержку в развитии пчеловодства)
ОБРАЗОВАНИЕ
В 3-х школах поселения обучается  489 учеников .
В СОШ № 16: обучается  - 245  учащихся, из них 52 отличника.
В школе работает 20 учителей, 18 имеют высшее образование, 10 высшую категорию. В 2015 году школу закончили 15 выпускников. Средний тестовый балл: по русскому языку  составляет – 74,7, по физике – 56,8, по обществознанию- 71,3.

В 2015году  школа участвовала в Программе «Развитие образования» и было получено 1 млн.500 тысяч рублей на создание «доступной среды» для маломобильных граждан. На эти средства переоборудован центральный вход в школу, оборудован пандус, заменены входные двери, оборудован туалет и кабинет № 1 для детей с ограниченными возможностями. В ноябре 2015 года школа прошла аккредитацию.

В СОШ № 18: обучается – 188 учеников.
В 2015 году произведен косметический ремонт на сумму 35 тысяч рублей и проведены работы по устройству системы видеонаблюдения.
В СОШ № 15: обучается 65 учеников.
В школе работает 11 педагогов и 15 человек обслуживающего персонала.

По результатам ЕГЭ в 2015 году школа показала лучший результат по математике  – средний тестовый балл по школе -68, по району -49,7.

В 2015 году в школе проведено: 

ремонт котельной – 68,6 тыс. руб., 
ремонт системы отопления – 50,7 тыс. руб., 
монтаж системы видеонаблюдения – 50 тыс. руб., 

установка кнопки АПС (автоматическая пожарная сигнализация) 12 тыс. руб. 
помощи генерального директора ОАО «Красная Звезда» Лавриненко Николая Ивановича проведен ремонт площадки перед входом в школу.
Школы имеют стабильные результаты по успеваемости и качеству обучения. 8 учеников поселения окончили с медалями за успехи в учебной деятельности: это  Варава Ксения, Пасечник Татьяна, Пиляева Ольга, Ткаченко Анастасия, Цуканов Роман, Рыкало Анастасия, Крамаренко Юлия, Сало Николай.
Хочется отметить учителей, которые добились лучших результатов по итогам ЕГЭ и внесли большой вклад в обучение:
- Залитко Любовь Петровна – учитель химии;

- Шевляк Ирина Алексеевна – учитель русского языка;
- Лахман Татьяна Федоровна – учитель математики и физики;

- Свечкарь Ольга Петровна – учитель истории;
- Хрулева Лала Владимировна – учитель английского языка;

- Диденко Валентина Николаевна - учитель биологии;

- Подорожная Людмила Егоровна – учитель русского языка;

- Юшина Раиса Алексеевна - учитель математики;
- Кузьменко Марина Ивановна – учитель химии;

- Лихонос Людмила Федоровна – учитель математики;

- Дениско Татьяна Николаевна - учитель математики;

Под руководством Приходько Виктора Васильевича военно-патриотический клуб «Защитник» стал победителем муниципального этапа краевого слета ВПК (военно-патриотических клубов), призер зонального этапа, который проходил в г. Тихорецке, участник краевого этапа слета, который проходил в г. Крымске (8-е место из 14 команд).
Наше поселение вправе гордиться победителями и призерами районных и краевых олимпиад - это:
Коник Екатерина,
Коник Анастасия,

Шевляк Лилия,

Ильченко Ксения,

Романенко Валерия,

Хапкова Лилия,

Кузьменко Анна,

Салихова Диана,

Ивченко Иван,

Уханев Алексей,

Лось Роман,

Двойных Татьяна.
и этот список еще можно долго продолжать, все достижения школ, учащихся, о которых я сказала, стали благодаря работе директоров школ – Залитко Любовь Петровны, Ивченко Ларисы Анатольевны, Рогинской Ирины Васильевны, педагогических коллективов, учащихся и родителей. Средняя заработная плата учителей поселения составляет 27,8 тыс. рублей.
Дошкольным  воспитанием в поселении 100% охват детей, детские сады посещают 199 малышей. По внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма сотрудников, коллективы детских садов достойны уважения!

В 2015 году в детский сад № 7 хут. Меклета приобретены стиральная машина (23,5 тыс. руб.), проведена огнезащитная обработка кровли (19,8 тыс.руб.), монтаж видеонаблюдения (50,0 тыс.руб.), вывод сигнала на пульт пожарной части, приобретены проектор, экран и ноутбук (60,0 тыс. руб.), забор отремонтирован за счет ОАО «Красная Звезда». Детский сад № 5 установлена система видеонаблюдения, приобретен рупор  для речевой трансляции. В детском саду № 10 система видеонаблюдения, пожарной сигнализации имеется с момента открытия.
Средняя заработная плата воспитателя 24 тыс.руб.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В 2015 году за счет районного бюджета и средств геронтологического отделения в Кулешовскую участковую больницу приобретен генератор для котельной стоимостью 63 тысячи рублей. Главный врач Тимофеева В.Л в 2015 году прошла обучение по оказанию паллиативной медицинской помощи, а также 2 медицинские сестры.

СЛУЖБА СВЯЗИ

В течение года была слаженная работа с филиалами сбербанка, сетевым участком Тихорецких электрических сетей, газовой службой, почтовыми отделениями поселения.
В 2015 году сетевым участком электрических сетей продолжалась работа по замене деревянных опор на железобетонные по ул. Красноармейской  и ул.Ленина с заменой провода на СИП, проведена замена трансформаторов большей мощности по ул.Ленина, и  по ул.Соболя, а также проведена замена трансформатора в х.Меклета. В с. Кулешовка проведена замена деревянных опор на ж.бет. с заменой провода по пер.Школьный. В течение всего года проводились плановые ремонты линий, обрезка деревьев по улицам населенных пунктов.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ

В канцелярии поселения в 2015 году выдано 2 тысячи 809 справок и выписок из похозяйственных книг, 122  общественные характеристики. Принято 229 постановлений и 139 распоряжений главы поселения. В 2015 году в поселении родилось 44 малыша (за предыдущий период- 47), умерло 84 человека (97), зарегистрировано браков 36 (34), разводов 19 (21).

Численность населения по состоянию на 01 января 2015 года – 5494 человек: (в с.Кулешовка 1918, с.Новопавловка – 2628, хут.Меклета – 918), из общей численности женщин - 2843, мужчин - 2621. В течение года в поселение прибыли 116 человек, убыли 145 человек. На территории поселения проживает 24 национальности (131 чел.).
На воинском учете состоит 1119 человек. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 12 юношей.
Администрация поселения является исходным звеном в решении любых повседневных вопросов. В 2015 году в администрацию сельского поселения поступило 65 устных и 6 письменных обращений. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, социального обеспечения населения.
Наше поселение имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация и другая информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам. 

Для доступности услуг населению, усилиями главы района, в нашем поселении открыт дополнительный офис Многофункционального Центра в здании сельской администрации. И хочу заметить очень удобно для жителей нашего поселения.

В рамках реализации ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению  23  административных регламентов по оказанию муниципальных услуг (таких как выдача разрешений на строительство, предоставление земельных участков находящихся в муниципальной собственности  на торгах, предоставление земельных участков для ведения ЛПХ и другие.).
МКУ «НОВОПАВЛОВСКОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»
Расходы на содержание Муниципального казенного учреждения «Новопавловское хозяйственное объединение» составили 4 млн. 214 тыс.руб., из них заработная плата 2 млн.377 тыс.
Расходы на уличное освещение составили 737 тысяч(756), приобретение электро-товаров, работа подъемника -329 тысяч,( было заменено 600 штук лампочек), ГСМ – 544тысячи(465).  В 2015 и уже начало этого года  были проведены работы по ремонту уличного освещения на части улиц, где была произведена замена опор и соответственно были убраны  уличные светильники. Так освещение уже восстановлено на части ул.Ленина в с.Новопавловка, части ул.Мира в с.Кулешовка  и остается часть ул.Соболя , которая будет отремонтирована в ближайшие дни.
В 2015 году проведены работы по ремонту здания сельской администрации (перекрыта крыша, отремонтирован цоколь, ступеньки с пандусом) на эти цели израсходовано 582 тысячи рублей.

На обязательных работах в хозяйственном объединении в прошедшем году работали 8 человек –  отработано 810 часов.

МУП «ПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ВОДОПРОВОД»

Унитарное предприятие по вопросам водоснабжения в прошедшем году работало стабильно, без особых сбоев. За отчетный период на уличном водопроводе произошло 52 порыва, на текущий ремонт предприятие израсходовало 254 тысяч рублей, из них: на замену глубинных насосов 124 тысячи. Тяжелые времена переживает это предприятие, к сожалению, тариф на воду (21,14) а себестоимость воды (24,75). Разница в «- 3 руб.», а оплата за потребленную электроэнергию должна оплачиваться не только во время, но и авансом, что не всегда возможно финансово для предприятия. Из бюджета поселения в течение 2015 года оказывалась помощь: 650 тыс. руб. на оплату за электроэнергию, 184 тыс. руб. приобретение насосов, и 75 тыс. руб. на приобретение трубы.
Благодаря главе района Александру Николаевичу  нам выделены  на подготовку в осенне-зимнему периоду 443 тысячи рублей для замены части водопровода на ул.Пролетарской (500 м. заменено за средства краевого бюджета, а 500 м за счет местного), а самое главное, решилась важная проблема – это замена 2 водонапорных башен в хут.Меклета за счет установки станции второго подъема воды, что позволяет  нам сократить расходы на электроэнергию и бесперебойную подачу воды населению.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Если говорить о благоустройстве поселения, то хочется отметить изменения в отношении жителей к вопросам чистоты. Большой объем работ по благоустройству в течение года выполнялось посредством субботников, предприятиями и организациями, жителями. Приятно видеть домовладения и территории организаций, которые следят за санитарным порядком, такими людьми можно гордиться, хочется сказать им большое спасибо за их ежедневный труд. Но есть хозяева, которые не убирают мусор, не косят траву.

Песок, щебень и другие строительные материалы на некоторых на некоторых придомовых территориях хранятся годами. Также некоторые жители используют территорию рядом с домовладением как стоянку сельхозтехники. Каждый, кто использует муниципальную землю как камеру хранения, должен понимать, что он совершает административное правонарушение и будет привлекаться к административному штрафу.

Еще одна наболевшая проблема – несанкционированные свалки мусора. Трудно понять, чем руководствуются те люди, которые везут мусор не на место для сбора мусора, а в ближайшие лесопосадки, пустыри, пустующие дворы, ну а потом администрации поселения предъявляются претензии по поводу этих свалок, которые необходимо убирать за бюджетные средства поселения.
Выражаю благодарность  председателям и членам ТОС, депутатам, руководителям предприятий, всем Вам, сидящим в зале, всем кто является инициаторами и исполнителями многих благоустроительных работ. Очень радует, что у нас стали появляться народные инициативы, каждый из нас хочет жить в комфортных условиях, при этом мы иногда даже не задумываемся, что комфорт начинается непосредственно с наших же собственных действий. Так ярким примером этого является субботник на ул.Шпака в с.Новопавловка под руководством квартальной Николаевой Пелагеи Петровны. После ремонта парка в центре села Новопавловка прежняя плитка была заменена на  новую, а ту перевезли и под роспись передали на хранение жителям улицы с планами дальнейшей укладки собственными силами возле своих дворов. Администрация поселения завезла песок для проведения этой работы, а Полина Петровна организовала работу по укладке, и спасибо жителям за их неравнодушие и уже через две недели на улице Шпака появилась тротуарная дорожка, протяженностью более 200 метров.

В апреле под руководством квартальной ул.Октябрьской ТОС № 1 хут.Меклета Настенко Веры Георгиевны проведен субботник по наведению санитарного порядка в безхозном дворе. Был очищен от сухой поросли, мусора и веток пустующий двор. Инициативу ТОСовцев и активистов активно поддерживает администрация , помогая инвентарем и техникой для проведения работ по наведению санитарного порядка на территории ТОС. Наверно, каждый человек хотел бы жить в красивом, уютном месте, несмотря на то, село это или небольшой хутор, главное, что это его малая родина. Участие жителей в наведении санитарного порядка стало доброй традицией. Каждый вносит  свой посильный вклад в большое общее дело. Песок, щебень и другие строительные материалы на некоторых на некоторых придомовых территориях хранятся годами. Также некоторые жители используют территорию рядом с домовладением как стоянку сельхозтехники. Каждый, кто использует муниципальную землю как камеру хранения, должен понимать, что он совершает административное правонарушение и будет привлекаться к административному штрафу.

Еще одна наболевшая проблема – несанкционированные свалки мусора. Трудно понять, чем руководствуются те люди, которые везут мусор не на место для сбора мусора, а в ближайшие лесопосадки, пустыри, пустующие дворы, ну а потом администрации поселения предъявляются претензии по поводу этих свалок, которые необходимо убирать за бюджетные средства поселения. И примечательно то, что эти свалки организованы не гостями поселения, а местными жителями
Системная работа уже отлажена в течение года и на сельских кладбищах, где субботники проводятся круглый год. Внимание сельским кладбищам необходимо  уделять постоянно, не только перед Пасхой. С наступлением погожих дней по территории кладбищ поселения будет просыпан по дорогам гравий, он уже завезен и складирован возле кладбищ.
Большую помощь  в благоустройстве поселения оказывают руководители коллективных хозяйств, так   Постельный Геннадий Тимофеевич оказал помощь в доставке саженцев хвойных деревьев, а члены 2 общественных Советов Новопавловки  приняли непосредственное участие в посадке деревьев.

Геннадий Тимофеевич оказал помощь в завозе земли для клумб в центре села Новопавловка, отсыпке дамб на территории села, в зимнее время оказывает помощь в очистке дорог от снега. Лавриненко Николай Иванович оказал помощь в доставке из питомника города Армавира хвойные деревья, и с участием членов общественного Совета была произведена посадка саженцев сосны в хут.Меклета оказывает постоянную помощь в очистке дорог от снега, в буртовании свалки, и по погоде планируем очистку пустующих дворов, помощь в вывозе строительного мусора.

В  работе  по благоустройству  с.Кулешовка большую помощь оказывает руководитель  ОАО «Успенский Агропромсоюз» Тулинов Евгений Иванович, благодаря ему в 2015 году в Кулешовке высажено более 150 деревьев хвойных пород, в настоящее время есть договоренность с Евгением Ивановичем о продолжении работ по благоустройству парка в селе Кулешовка.
Всего в поселении в 2015 году высажено более 275 хвойных деревьев, приобретено  40 скамеек и урн на сумму 210 тысяч.
Я искренне благодарю жителей села Новопавловка всех, кто откликнулся на призыв администрации поселения, пришли на субботник по покраске изгороди сельского кладбища. Эта работа проводилась весной, и у каждого на счету было время. Но жители села, представители трудовых коллективов, Тосы, члены Совета ветеранов, члены партии "Единой России", женсовета  вышли на субботник. Общими усилиями изгородь погоста была окрашена. Краску, по нашей  просьбе , выделил почетный житель с.Новопавловка Коклин Иван Максимович.

Многие домовладения  в поселении служат примером для подражания. У хозяев понятие «дом» ассоциируется со словом «уют». Прилегающая территория с завидным постоянством радует чистотой, яркими цветами, красивым оформлением и они действительно украшают село и наше поселение. Я выражаю хозяевам таких подворий огромную благодарность!!! Вы сподвигаете всех кто живет рядом с Вами на такое же дело. Эти  домовладения в поселении  служат примером для подражания – это подворье Вертий Виктора Николаевича, Шереметьевой Елены Дмитриевны, Чайка Лидии Ивановны., Свиридовой Галины Александровны, Рогинской Валентины Марковны, Солдатовой Марии Александровны, Харченко Елены Васильевны, Игнатенко Виктор Никитович, Попандопуло Александр Леонидович из хутора Меклета; Карчава Нины Ивановны, Сидоренко Нины Васильевны, Овчинник Светланы Викторовны, Постельного Геннадия Тимофеевича, Коник Виктора Ивановича, Немиро Валентины Ивановны, из села Новопавловка; Мозолевой Валентины Алексеевны, Чуриковой Валентины Ивановны, Ивлевой Ольги Анатольевны, Кузьменко Алексея Евгеньевича, Ганусовой Натальи, Леньшиной Валентины Дмитриевны из села Кулешовка и много других. Таких подворий больше 200 на территории  поселения. Кто-то делает подделки из подручного материала, кто-то сажает цветы, а жительница х.Меклета Забурянная Ирина Николаевна украсила свое подворье разрисовав свой забор мультипликационными героями. заботливыми хозяевами

В 2015 году было принято решение о едином облике Новопавловского сельского поселения в зелено-желтом цвете. Это решение было принято коллегиально и с учетом основного цвета на символике поселения. И уже многие жители применяют это решение. Окрашивают в зелено-желтый цвет элементы благоустройства, учитывается это при окраске фасадов зданий и установке заборов. Эта работа должна проводиться, только так мы сможем достигнуть результата Единого облика Новопавловского сельского поселения.

Постановлением главы поселения с 1 декабря 2015 года объявлен конкурс «Новогодний серпантин 2016», по условиям которого необходимо украшать свои подворья световыми гирляндами и новогодними экспозициями. Этот конкурс проводится уже 5-й год и ежегодно все больше и больше участников. Поселение буквально расцветает яркими огоньками гирлянд, а сколько интересных задумок и большого труда вкладывают участники конкурса. Участники конкурса  удивили оригинальностью украшений, количеством гирлянд. Хочется отметить среди учреждений и организаций ООО «Колхоз Родина», Кулешовскую участковую больницу, магазины «У Клавдии», «У Иваныча», детский сад № 10.
В 2015 году наше поселение приняло участие в краевой программе «Развитие культуры» по подпрограмме «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры получено из краевого бюджета 1 млн.885 тыс. и из местного бюджета израсходовано 248 тыс.380 руб. Благодаря депутату ЗСК Шустенкову А.И. была получена дополнительная помощь в сумме 150 тысяч на материально-техническое обеспечение учреждений культуры.
Участие в краевой программе «Капитальный ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» что  позволило отремонтировать в асфальтном исполнении  900 м. На сумму 3млн.375 тысяч 658 рублей из них: краевой бюджет 2 млн.838 тысяч рублей и местный бюджет 837 тысяч 658 рублей. Ремонты проведены на части дороги по ул. Соболя в с.Новопавловка и части ул.Мира в с.Кулешовка.
В 2015 году проводился ямочный ремонт дороги по ул.60 лет СССР в х.Меклета на сумму 241,0 тыс. руб. (средства депутата Шустенкова А.И.). За счет средств местного бюджета проведены работы по грейдированию гравийных дорог в с.Кулешовка и в с.Новопавловка на сумму 52,4 тыс. руб., для подсыпки гравийных дорог приобретен гравий на сумму 441,1 тыс. рубля.
В 2015 году в рамках программы «Безопасность дорожного движения» были изготовлены проекты организации дорожного движения для всех населенных пунктов поселения на сумму 143,7 тыс. руб., что позволит нам проводить работы по обустройству пешеходных переходов, установки дорожных знаков. И такие работы в конце 2015 года уже были начаты- проведено обустройство пешеходной зоны возле СОШ № 16 в с.Новопавловка. Где были обустроены пешеходные переходы, нанесена дорожная разметка на сумму 98,8 тыс. руб., изготовлены и установлены дорожные знаки на сумму 99 тыс. руб. По нашему обращению руководитель группы компании «Аметист» Даньшин П.Г. выделил 300 тыс. руб. на обустройство лежачих полицейских на участке возле детского сада и школы.
Благоустройство территории, наведение чистоты и порядка – долг каждого жителя поселения. Администрацией поселения и квартальными, административной комиссией в течение года велась постоянная работа. Проводились рейды по улицам, выписано более 135 предупреждений по статье 3.2. ч.11 (нарушение правил благоустройства), составлены протоколы 14 (3), (по результатам рассмотрения жители привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа в сумме 1 тысяча).
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности в 2015 году выдано:

Ввод в эксплуатацию жилья-2
Разрешений на строительство -2
Градостроительных планов – 5

В связи с внесением изменений в 131 ФЗ полномочия по вопросам градостроительной деятельности с 1 января 2016 года переданы на районный уровень
СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА

На территории поселения проживает более 3-х тысяч человек, пользующихся мерами социальной поддержки.

В 2015 году из федерального, краевого бюджетов на выплату социальных пособий, субсидий и компенсаций для жителей поселения выделено более 25 млн.руб.

Субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг выплачено 807 тысяч (880), получили субсидии 78  (63) семей, общая сумма расходов на выплату компенсации составила 8,1 млн.(9,9), её получили 1111 льготника, три многодетных матери получили материнский капитал. Два ветерана ВОВ в 2015 году получили социальную выплату на приобретение жилья на сумму 2,5 млн.руб.
В течение летнего периода оздоровление получил 10 детей  из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также 11 детей-инвалидов прошли оздоровление в санаториях Краснодарского края.
На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 46 социальных работников, на обслуживании состоит 333 жителя.
КУЛЬТУРА
С приходом молодого инициативного руководителя клубной системы Альбековой Юлии на сцены поселения вернулась театрализация.
В 2015 году проведено 796 культурно-массовых мероприятий, при Домах Культуры работает 37 клубов по интересам, которые посещает 878 человека.

Традиционные мероприятия нашего поселения: торжественная регистрация новорожденных, торжественные проводы на заслуженный отдых, фестиваль капусты, межрегиональный фестиваль ТОС, ко Дню семьи – парад детских колясок, в котором ежегодно растет число участников.
2015 год был годом 70-летия Победы, в поселении проводились праздники улиц, на которых проживают  участники   ВОВ, огоньки-встречи участников ВОВ, вдов, тружеников тыла. С участием Главы района А.Н. Коклина проведены торжественные вручение юбилейных медалей участникам ВОВ. Проведены работы по ремонту мемориалов на территории поселения на сумму 303 тысячи рублей.
Из бюджета поселения в 2015 году на культуру израсходовано 5 млн.908 тыс., из них заработная плата 4 млн.383 тыс., средняя заработная плата 14 тыс.292 руб. (13400).
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 1 млн.653 тыс., из них на заработную плату 1 млн.463 тысяч. Среднемесячная заработная плата составила-13636 руб,( 12.600 руб). На комплектование книжных фондов из краевого и местного бюджетов выделено 66,7 тыс., в том числе на 42 тысяч была оформлена подписка. Библиотеки поселения пополнились книгами на 396 экземпляров. Общий фонд книг на 1 января составляет 50тысяч 36 экземпляров. В 2015 году в 2 библиотеках поселения проведен монтаж сигнализации системы пожарооповещения. В библиотеке филиала № 1 проведено подключение к сети интернет. Хочется отметить слаженную работу коллектива поселенческой библиотеки под руководством Варава Натальи Николаевны. Все мероприятия, проводимые на территории поселения проводились совместно с участием библиотек.
МОЛОДЕЖЬ

Начало всех перспектив и большие планы на будущее – прерагатива молодых. Не устаю повторять, что основную ставку мы всегда делаем на молодое поколение, ведь это наше будущее. Генератором многих идей нашего поселения стал Совет молодежи при главе сельского поселения. Успешно действует молодежное движение «Молодая Гвардия», в которой состоит более 186 человек активной молодежи, они принимают участие во всех проводимых мероприятиях и благотворительных акциях: «Память навсегда», «За здоровый образ жизни», «Протяни руку помощи», «Посади и сохрани дерево» и другие.
В целях патриотического воспитания молодежи были организованы и проведены: акции «Мы помним», «Зажги свечу памяти» .
В 2015 году проведен, ставший уже традиционным, шестой молодежный межрегиональный фестиваль «Победа деда - моя Победа», в котором приняли участие молодежь нашего района, а также участники Содружества.

В пятый раз в поселении проведен туристический слет молодежи, в котором приняли участие более 250 человек. В турслете принимали участие не только дети, но и родители, а также депутаты, ТОСы и женсовет  поселения. Интересные конкурсы и спортивные состязания, а также народные забавы, и песни у костра не оставили равнодушными участников слета. Он  стал отличителен тем, что был двухдневный.
Молодежь поселения принимает активное участие в районных, краевых конкурсах и фестивалях.

Хотелось бы отметить еще мероприятия, которые проводились в 2015 году:
- акция « Чистое село»
- акция «Один день с главой поселения» (лидеры школьного самоуправления в течение дня работали с главой поселения);
- велопоход «По окраинам малой Родины» (ребята познакомились с окраинами родного села).

- фестиваль «Воздушных шаров»;

- «Праздник Сладкоежки»;
В 2015 году был трудоустроен 27 подросток, на эти цели из бюджета поселения выделено 109 тысяч(75)  (заработная плата 2 тысячи 500 рублей), а также в ООО «Колхоз Родина» трудоустроено было 13 подростков, из бюджета хозяйства выделено 42 тысячи.
На развитие программы «Молодежь поселения» из бюджета израсходовано 171 тысяча ( 135 тыс.800 руб). (что на 36 тысяч больше чем в 2014 году) на одного молодого человека -145 руб. (114).
СПОРТ
Слово «молодость» неразрывно связано со словом «спорт». Для занятия спортом в поселении имеется хорошая спортивная база - наличие стадионов, многофункциональной  спортивной  площадки, спортзалов, дворовых площадок и в начале 2016 года открылась в с. Новопавловка тренажерная комната, на приобретение тренажеров затрачено 73 тысячи рублей. Сейчас ведется работа по подбору помещения для размещения тренажерной комнаты в с. Кулешовка и в х. Меклета.
В поселении 2 мужских и 6 женских волейбольных команды, 3 футбольных, 16 дворовых площадок, на которых перед началом летнего периода проведен ремонт с участием жителей. В 2015 году по инициативе семей Цапенко Сергея и Татьяны, Шориных Анатолия и Натальи и при поддержке администрации поселения построены  2 дворовые  площадки на ул.Мира и Братьев Шатохиных. И в течение года на них проводились спортивные и праздничные мероприятия. Сейчас идет активная работа по строительству дворовой площадки на ул. Соболя, где инициаторами выступили семья Соболь Юрия и Анны. Примечательно то, что жители сами  выступают с  инициативой  а это значит что площадки востребованы и нужны. Обращаюсь к квартальным улицы Ленина провести работу с жителями улицы по определению места для строительства дворовой площадки на этой улице.

На организацию работы дворовых площадок в 2015 году было предусмотрено финансирование в размере 23 (16) тысячи  рублей.

Всего из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 106  тысяч рублей.

Спортивные мероприятия в поселении проводятся практически ежедневно, перечислять не буду, скажу, что в поселении активно занимается спортом 37% (32,4 ) от общего количества жителей (2021  чел.).
Хочется  заметить что в последние годы в нашем поселении увеличилось количество жителей занимающихся спортом, если в 2014 году было  34 %  то уже в 2015 - 37 %.  Это  ежедневный труд спортинструктора Насаченко Ольги Васильевны , а также  людей , которые на собственном примере вовлекают в занятия спортом: Соболь Василий Пантелеевич, Приходько Виктор Васильевич, Калайда Алексей Николаевич, Лахман Ирина Юрьевна, Литвинов Сергей Сергеевич, Лахман Антон Александрович и  другие.
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

В области гражданской обороны в 2015 году были приняты постановления главы поселения, проведен обучающий семинар с активом поселения на случай возникновения и ликвидации ЧС а также порядок оповещения и закрепленные террритории, были розданы памятки, схемы закрепления поквартально.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 12  пожарных гидрантов. В 2015 году приобретены огнетушители, ранцевый огнетушитель на сумму 10,5. Проведено 36  сходов граждан по вопросам пожарной безопасности, правилах поведения на льду, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля. Регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности. В учреждении с круглосуточным пребывание ( Кулешовское геронтологическое отделение) проведена тренировка по пожарной безопасности с эвакуацией людей.
ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

В целях обеспечения общественного порядка и безопасности в поселении работает общественный Совет профилактики правонарушений, заседания которого проводятся ежемесячно и направлены на профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактику пьянства и наркомании и другие вопросы. Результатом работы общественного Совета профилактики является то, что несовершеннолетних и семей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних нет, уменьшилось количество преступлений на бытовой почве.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении ежедневно на дежурство выходила  рейдовая группа. По результатам 2015  года правонарушений с участием несовершеннолетних в поселении не совершалось.
ПРАВОСЛАВИЕ

Работы по строительству храма Казанской иконы Божией Матери начаты в июне 2013 года. И в течение всего 2015 года работы продолжались за счет спонсорских средств и самый основной вклад – это помощь от Тулинова Евгения Ив. В 2015 году на строительство храма поступило 3 млн.603 рубля и из них – 1 млн.400 тысяч перечислил Иеромонах Михаил Чепель. В прошедшем году были проведены работы по строительству крыши, штукатурные работы – 2 млн.500 тысяч, монтаж теплых полов и электропроводки- 185 тысяч рублей, укладка плитки- 253 тысячи, шпаклевка- 210 тысяч, проведена вода и сделана канализация. В настоящее время за счет Тулинова Е.И. завезен кирпич, цемент, гравий для строительства колокольни.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

В 2015 году в поселении созданы Общественные Советы, работа которых направлена оперативно реагировать на местах при возникновении любой ситуации, это источник информации о проблемах и запросах жителей, доведение важной информации от органов местного самоуправления до населения. Общественные Советы  взяли на себя ряд важных задач, начиная от санитарного порядка и благоустройства на закрепленной территории, решение социально-значимых проблем жителей, (ГО и ЧС, пожарная безопасности).

Общественные Советы, ТОСы, Советы ветеранов, инвалидов, фермеров, предпринимателей, чернобыльцев, женсовет - заняты ежедневной общественной работой.
В отчетном периоде проведено 2 семинара по развитию ТОС  на территории поселения с участием членов Содружества, на которых была предоставлена возможность обмена опытом работы ТОС других регионов.  Проведен ежегодный объезд с главой района А.Н.Коклиным и активом по социальным и строящимся объектам поселения, сельхозпредприятиям, посетили лучшие дворы, а также посмотрели территорию ТОСов поселения на предмет благоустройства.
В 2015 году в поселении проведен уже в 7-й раз межрегиональный фестиваль ТОСов, на котором заключены Соглашения о Сотрудничестве с Кумылженским сельским поселением Волгоградской области.

По результатам работы за 2014 год ТОС № 1 х.Меклета   занял одно из призовых мест в крае, благодаря чему из краевого бюджета ему выделено 500 тысяч рублей на благоустройство территории ТОС (приобретено и установлено игровое оборудование на дворовых спортивных площадках площадке и саженцев хвойных деревьев для озеленения территории ТОС).
Активная жизненная позиция ТОСовцев, их желание созидать – является залогом успеха работы ТОСов поселения.

Самым главным событием ушедшего года в сентябре 2015 были выборы в Совет муниципального образования Белоглинский район, в состав которого вошли 5 депутатов от нашего поселения.
Деятельность местной власти - это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с людьми, самая близкая к населению власть и конечно стараемся решать многие вопросы все месте.

Подводя итог выступлению, хочется подчеркнуть, что прошедший 2015 год был наполнен разными событиями, и нам удалось достичь определенных результатов. Все это удалось благодаря слаженной совместной работе!

От имени жителей поселения разрешите выразить слова признательности губернатору Кубани Кондратьеву Вениамину Ивановичу, председателю ЗСК Бекетову Владимиру Андреевичу за помощь, которую оказывает исполнительная и законодательная власть Кубани в развитии нашей территории.
Я искренне благодарю главу района Коклина Александра Николаевича, заместителей главы района, руководителей учреждений района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе.
Я признательна депутатам, руководителям коллективных хозяйств: Постельному Геннадию Тимофеевичу, Тулинову Евгению Ивановичу, Лавриненко Николаю Ивановичу, Кабаннику Александру Вячеславовичу своим коллегам главам поселений, главам крестьянско-фермерских хозяйств, руководителям учреждений поселения, всем работникам администрации сельского поселения за понимание, стремление и сотрудничество на благо нашего поселения.
Я выражаю уверенность, что в 2015 году продолжим совместную эффективную работу, а нам необходимо:
1. Провести ремонт части дорог по ул. Мира в с.Кулешовка, части ул.Соболя в с.Новопавловка, ямочный ремонт ул.60 лет СССР в х.Меклета. 

2. Одним из главных вопросов является установка дорожных знаков по населенным пунктам, установка исскуственных неровностей «лежачих полицейских», для решения этого вопроса разработана и утверждена схема дислокации дорожных знаков. С наступлением стабильных положительных температур эта работа будет выполнена.

3. Продолжить работу по принятию в муниципальную собственность Кулешовского Дома культуры.

4. Начать работу по изготовлению проектно-сметной документации на реконструкцию водопроводных сетей в х.Меклета (10 км.) для дальнейшего участия в федеральной программе.

5. Провести ремонт мемориала в с.Кулешовка, косметический в с.Новопавловка и х.Меклета. В рамках подготовки к 70 летию Победы объявляется акция «Посади дерево памяти», по условиям которой каждый хозяин домовладения должен высадить возле своего двора любое деревце.
6. Изготовить проектно-сметную документацию на ремонт дороги в центре села Новопавловка с установкой дренажной системы.

7. Продолжить работы по строительству храма в с.Кулешовка и начать работы по строительству молитвенного дома в Новопавловке и реконструкции в Меклете.

8. Рекомендую квартальным подготовить список жителей на своих кварталах с указанием номеров телефонов, эту работу необходимо провести для того чтобы в случае необходимости для быстрого оповещения воспользоваться телефонной связью.

9. Продолжать активную работу по благоустройству. 
С добрых дел, с добрых традиций, начинается Малая Родина!
Спасибо за внимание

