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ДОКЛАД

о деятельности главы и администрации Новопавловского сельского поселения Белоглинского района в 2018 году

В бюджет поселения поступило 43 млн. 233 тыс.700 рублей, из них налоговых и неналоговых доходов 28 млн.509 тыс.400 руб. или 111,9 % к годовым бюджетным назначениям. Собственные доходы к уровню прошлого года составили 113,7 %. 

По видам налогов:

- налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме  5 млн.312 тысяч, 101 % к годовым бюджетным назначениям; 
- единый с/х налог – исполнен в сумме  8 млн. 531 тысяча рублей или 101 % к годовым бюджетным назначениям, крупным налогоплательщиком данного налога является ООО «Колхоз Родина»; 
- налог на имущество физических лиц – исполнен в сумме 1 млн.8 тысяч рублей или 139,8;

- земельный налог исполнен -10 млн 876 тысяч рублей  а это  125, 2% к годовым бюджетным назначениям;

- доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено в сумме 140 тысяч 600 рублей;

- платные услуги в 2018 году составили – 30 тысяч 600 рублей.
По результатам работы за 2018 год видно снижение поступления налогов, так как ОАО « Агроинвестсоюз» села Кулешовка в ушедшем году сменил свой юридический адрес и налоги поступают в Ростовскую область. Требования жизни не изменились – нам также необходимо подавать жителям села Кулешовка воду, освещать улицы, участвовать в краевых программах и решать ежедневные вопросы, а поступлений в бюджет поселения от градообразующего хозяйства не будет, хотя хозяйство занимает четвертую часть земель сельскохозяйственного назначения.
В прошедшем году было проведено 26 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов в бюджет поселения и в результате этой работы в бюджеты района и поселения дополнительно поступило 331 тысяча рублей.

В отчетном периоде были получены безвозмездные поступления в сумме 14  млн.723 тыс.900 руб., из них:

1. Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 201 тыс.100 руб.

2. Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов – 1млн.140 рублей (средства депутатов ЗСК).

3. Субсидия  бюджетам поселений на поэтапное повышение заработной платы отрасли  культуры   –  4 млн.681 тысяч рублей.

4. Субсидия, как победителю краевого конкурса на звание « Лучший орган   ТОС» - 531 тыс.руб.;
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств местного бюджета, являются муниципальные закупки, которые формируются  преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 9 электронных аукционов (ремонт дорог, ремонт водопроводов, благоустройство), общая сумма экономии бюджетных средств в результате проведенных конкурентных процедур 1 млн.166 тысяч рублей или 8%, которые были направлены на решение дополнительных вопросов поселения.
В структуре экономики поселения важное место занимает сельское хозяйство. От слаженной работы коллективных и фермерских хозяйств, предпринимателей, ЛПХ зависит бюджет поселения. На территории поселения 3 коллективных хозяйства, 209 субъекта малого и среднего предпринимательства и из них 103 крестьянско-фермерских хозяйств.

Если рассмотреть урожайность по сельскохозяйственным культурам по предприятиям поселения, то наивысшая урожайность озимой пшеницы – 70  ц.  и озимого ячменя -80 ц.. в ООО «Колхоз Родина», по сахарной свекле наивысшая урожайность 406 ц. в бригаде № 7 Успенского Агропромсоюза, подсолнечник наивысшая урожайность 35,6 ц в ОАО «Красная Звезда». Два хозяйства на территории поселения занимаются животноводством. Так надой на фуражную корову на МТФ Успенского Агропромсоюза  - 7 тысяч 69 кг, (на ферме 185 голов), среднесуточный привес телят – 983 гр. В ОАО «Красная Звезда» общее поголовье КРС составляет 806 голов, надой на фуражную корову –8 тысяч 340 кг.

О стабильном и динамичном развитии ООО «Колхоз Родина» говорят цифры по урожайности и приобретению сельхоз техники. Хозяйство под руководством генерального директора Постельного Геннадия Тимофеевича в 2018 году заняло 1-е место по урожайности в районе среди сельскохозяйственных предприятий. В хозяйстве трудится 123 человека. В 2018  году хозяйством приобретено материально-технических средств на 40 млн.рублей. 
Собственник группы компании «Аметист» Даньшин Петр Георгиевич работает на перспективу - уделяет большое внимание развитию хозяйства. Средняя заработная плата по хозяйству в 2018 году составила 31 тысячу 539 рублей. По результатам работы за прошедший год признаны лучшими трактористы – машинисты Коник Геннадий Иванович, Грантовский Иван Петрович, водители Клименко Владимир Васильевич и Коник Сергей Тимофеевич.
Коллектив бригады № 7 ООО «Успенский Агропромсоюз» под руководством генерального директора Тулинова Евгения Ивановича в прошедшем году добился хороших результатов в основных видах деятельности – это животноводство и выращивание сахарной свеклы. В бригаде и на молочнотоварной ферме № 4 трудится 52 человека. Лучшие механизаторы бригады Куликов Игорь Алексеевич, Безуглов Владимир Евгеньевич, Золотарев Петр Владимирович. Животноводы: Леньшина Валентина Викторовна, Пищулина Наталья Владимировна.  
Основным направлением деятельности в ОАО «Красная Звезда» является животноводство. Под руководством генерального директора Лавриненко Николая Ивановича в хозяйстве произошли кардинальные перемены: реализован инвестпроект по модернизации молочного-товарного комплекса и строительству доильного зала. В 2018 году произведена реконструкция корпуса для содержания дойного стада, введены в эксплуатацию кормоцех, приобретено оборудование для приготовления кормов, приобретены прицепные с/х орудия. В настоящее время на ферме трудится 89 человек.  Лучшие механизаторы хозяйства: Бабак Евгений Юрьевич, Бризгалин Юрий Иванович, Олейник Роман Александрович, оператор машинного доения Власенко Людмила Васильевна.
Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 13,5 тыс. га пашни, что составляет 34 % от общей площади пашни поселения.

Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам поселения составила - озимой пшеницы 46  ц, озимый ячмень – 52 ц,.
Есть крестьянско-фермерские хозяйства, которые добиваются хороших результатов: Вертий Виктор Николаевич, Белозерцев Николай Анатольевич, Ткаченко Владимир Иванович, Рудица Алексей Иванович,  Залитко Александр Викторович, Бойко Юрий Иванович 

Весомый вклад в экономику поселения вносит малое и среднее предпринимательство. По состоянию на 1 января 2019 года в поселении 20 магазинов, 4 торговых павильона, 3 киоска.  

В поселении 1 805 ЛПХ, на подворьях которых содержится КРС – 778 голов в.ч. коровы -151 голов ,1104 голов овец и коз , 1655 голов нутрий, лошади- 6 гол., пчелосемей – 1084, кролики – 883 гол ,51084 гол. птицы,.

В 2018 году жителями поселения было получено субсидий в сумме 1млн.40 тысяч рублей на реализованную продукцию (молоко и мясо).
Согласно статистическим показаниям «Центра занятости населения Белоглинского района», уровень безработицы по поселению на 1 января 2019 года составляет-0,9 (средний районный показатель  0,8 %.)
В течение 2018 года через Центр занятости трудоустроено-170 человек из нашего поселения, на профессиональное обучение было направлено 17 человек (это младший воспитатель, повара, водители, операторы котельных).
ОБРАЗОВАНИЕ

В 3-х школах поселения обучается 486 учеников.
В СОШ № 16:обучается  - 233.  учащихся, из них 30 отличников.

В школе работает 18 учителей. В 2018 году школу закончили 10 выпускников. Средний тестовый балл: по русскому языку  составляет – 80,6  баллов,  высокие баллы показали Соболь Евгения 94 б, Базалей Анастасия 89 б. 
В СОШ № 18: обучается – 178 учеников, из них 10 отличников.

В 2018 году в школе благодаря главе района Александру Николаевичу за счет районного бюджета приобретено  материально-технических средств на сумму 397 тысяч, в школе проведен ремонт капитальный ремонт канализации    на сумму 93 тысячи.

В СОШ № 15: обучается 75 учеников, работает 11 педагогов.

В 2018 году в школу приобретены основные средства из краевого и районного бюджета на сумму 230 тысяч рублей.  По просьбам жителей хутора перед школой из освободившейся плитки  уложена площадка.   

Школы поселения имеют стабильные результаты по успеваемости и качеству обучения.  
Хочется отметить учителей, которые добились лучших результатов  и внесли большой вклад в обучение:

- Зинченко Зинаида Васильевна  учитель начальных классов СОШ № 16; 
- Подорожная Людмила Егоровна
- Яковкина Татьяна Викторовна – учитель биологии;

Под руководством Приходько Виктора Васильевича военно-патриотический клуб «Защитник» стал победителем муниципального этапа краевого слета ВПК (военно-патриотических клубов), неоднократным призером зональных и краевых этапов., 

Наше поселение вправе гордиться победителями и призерами районных и краевых олимпиад, это: Лысун Марина, Суслова Татьяна, Зинченко Надежда, Калайда Инна, Худикова Диана, Ивченко Юлия, Ивченко Никита, Бризгалина Маргарита, Луганская Екатерина, Калашникова Татьяна, Овчинникова Виктория и этот список еще можно долго продолжать. Все достижения школ, учащихся, о которых я сказала, стали благодаря совместной работе директоров школ, педагогических коллективов, учащихся и родителей.
Средняя заработная плата учителей поселения составляет 29 тысяч 127   рублей.

Дошкольным воспитанием в поселении 100% охват детей, детские сады поселения посещают 174 малыша. В 2018 году участвуя в конкурсах различного уровня, воспитатели занимали достойные места, так лучшим воспитателем признана Свечкарь Ольга Алексеевна, Ткаченко Ирина Владимировна, Залитко Людмила Вячеславовна.

В прошедшем году в детском саду № 5 за счет бюджета района  проведен ремонт ограждения, ремонт полов в здании на сумму 651 тысяча рублей. За счет средств депутата  Законодательного Собрания края Шустенкова А.И. проведен ремонт спортзала, приобретена сплит системы, Беловол Жанны Викторовны 3 сплит системы.
В детский сад № 7 х.Меклета в течении года  приобретены  материально технические средства  на сумму 815 тысяч рублей,  большую помощь детскому саду оказывает руководитель ОАО «Красная Звезда» Лавриненко Николай Иванович.

В детском саду № 10 на сумму 164 тысячи рублей приобретены материально- технические средства.  
Средняя заработная плата воспитателя  27 тыс. 844 руб.

В 2018 году по инициативе Главы района Коклина Александра Николаевич и благодаря финансовой поддержке  Героя Кубани Даньшина Петра Георгиевича  учащиеся   СОШ № 16 и № 18  побывали на выездной экскурсии в г.Новороссийске с посещением ансамбля-мемориала «Малая земля». Депутат ЗСК Беловол Жанна Викторовна в преддверии Нового года побывала  на нашем  Параде Дедов Морозов, в  СОШ № 16,  в детском саду № 5 и  вручила новогодние подарки детям. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Говоря о здоровье жителей, хочется отметить, что врачи общей практики и медицинские работники Новопавловской и Кулешовской участковых больниц ведут прием больных, обслуживают вызовы, проводят плановые профилактические прививки, проводят осмотры детей.

При активном участии главы района Александра Николаевича в Меклета появился модульный фельдшерско-акушерский пункт, отвечающий современным требованиям. Внутреннее состояние здания уже готово, необходимо подвести водопровод и сделать канализацию. Весной ФАП начнет свою работу.

В 2018 году за счет районного бюджета в Кулешовской участковой больнице был проведен ремонт котельной, замена кровли в прачечной и гараже, приобретена стиральная машина. Решением главы района Коклина Александра Николаевича на здании больницы установлена сирена для оповещения  населения в случае  наступления чрезвычайных ситуаций. В конце года на территории больницы проведен сход граждан, целью которого было разъяснить порядок  действий, в случае если жители села Кулешовка услышали звук сирены, значит необходимо незамедлительно прибыть на территорию  больницы для уточнения дальнейших действий, возможно нужна помощь жителям геронтологического отделения.  
СЛУЖБА СВЯЗИ

В течение года была слаженная работа с почтовыми отделениями связи, филиалами сбербанка, сетевым участком Тихорецких электрических сетей, газовой службой. 

Жители села Новопавловка на встречах с главой  района  очень часто задавали вопрос о сносе недействующего старого здания почты, которое расположено в центре села, зданию уже более ста лет и оно портило  эстетический вид  села. Глава района неоднократно по  вопросу сноса  здания  встречался с руководителем «Почты России» в Краснодарском крае. И  в январе месяце  работа по сносу старого здания почты была выполнена. На месте где располагалось здание почты, планируется разбить цветочную клумбу. В 2018 году сетевым участком электрических сетей проведены  работы  по замене  32 электрических опор  2,8 км электропровода. В течении года проведена  работа по замене проводов к жилым домам в количестве 100 шт.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ

В канцелярии поселения в 2018 году выдано 2 тысячи 981 справок и выписок из похозяйственных книг, 127 общественных  характеристик. Принято 234 постановления и 158 распоряжений главы поселения.  Родилось- 43 малыша, умерло – 106 человек, зарегистрировано браков- 25, разводов – 15.
Численность населения по состоянию на 01 января 2019 года – 5275 человек; (в с.Кулешовка- 1864, с.Новопавловка – 2533, хут.Меклета – 878, из общей численности женщин –2720; , мужчин –2555. В течение года в поселение прибыли – 134 человека, убыли – 156 человек. На территории поселения проживает 22 национальности.

На воинском учете состоит 1115 человек. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 20 юношей.

Администрация поселения является исходным звеном в решении любых повседневных вопросов. В 2018 году в администрацию сельского поселения поступило 28 устных и 16 письменных обращений. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан  поднимались вопросы жилищно-коммунального хозяйства.  Большинство поступивших  обращений - не соблюдение правил содержания домашней птицы и бесконтрольный выгул собак.

В поселении работает подразделение «Белоглинского МФЦ», его услугами в 2018 году воспользовались более полутора тысячи заявителей это - выдача и замена паспортов, государственная регистрация прав, выдача сертификата на материнский капитал и другие услуги.

МКУ «НОВОПАВЛОВСКОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»
Наведение санитарного порядка в поселении, покос травы, ремонт уличного освещения, ритуальные услуги – вот далеко не весь перечень работ которые выполняет Новопавловское хозяйственное объединение. Расходы на содержание учреждения в отчетном периоде составили  6 млн. 892  тыс. руб.
Расходы на уличное освещение составили-1 млн.310 тысяч, это оплата за уличное освещение, приобретение электрических товаров, работа подъемника (было заменено более 600 лампочек).  

В прошедшем году проведено 2 противоклещевой обработки стадионов, парков и спортивных площадок, на эти цели из бюджета поселения направлено 57,8 тысячи рублей.  

На обязательных работах в прошедшем году работали 20 человек (отработано 2220 часов.)

МУП «ПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ВОДОПРОВОД»

Унитарное предприятие по вопросам водоснабжения в прошедшем году работало стабильно, без особых сбоев. За отчетный период на уличном водопроводе произошло 18 порывов, на текущий ремонт предприятие израсходовало 295 тысяч рублей. Чтобы не допустить ограничение подачи электроэнергии, из бюджета поселения, в течение года, оказывалась помощь в размере 1 млн. 424  тыс. на оплату за электроэнергию и 105  тысяч рублей на  приобретение  глубинных насосов. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Большой объем работ по благоустройству в течение года выполнялось на  субботниках  предприятиями, организациями и  жителями. Приятно видеть домовладения и территории организаций, которые следят за санитарным порядком, такими людьми можно гордиться, хочется сказать им большое спасибо за их ежедневный труд. Но есть хозяева, которые не убирают мусор, не косят траву. Большую проблему создают дворы, приобретенные за материнский капитал, зачастую собственник находится за пределами края и администрации поселения приходится постоянно наводить санитарный порядок и таких домовладений 15. 
Административной комиссией в течение 2018 года было составлено 23 протокола об административном правонарушении за нарушение санитарного порядка (наложено штрафов 10 800 рублей).
Два года в поселении реализуется проект «Реальные дела», целью которого, является ремонт тротуарных дорожек, администрация поселения доставляет песок, а жители проводят ремонт. В прошедшем году активно проект реализовывался на территории ТОС № 2 села Кулешовка, там отремонтировано 450 метров дорожки.  

Участие жителей в наведении санитарного порядка стало доброй традицией. Каждый вносит  свой посильный вклад в большое общее дело. 

Системная работа уже отлажена в течение года и на сельских кладбищах, где субботники проводятся круглый год. Внимание сельским кладбищам необходимо уделять постоянно, не только перед Пасхой.
Большую помощь в благоустройстве поселения оказывают руководители коллективных хозяйств, примером является ОАО «Колхоз Родина» Постельный Геннадий Тимофеевич содержащий не только свою территорию в порядке но и  постоянно оказывает помощь администрации поселения в наведении порядка. Лавриненко Николай Иванович, помогает решать вопросы наведения санитарного порядка на бесхозяйных дворах хутора.  Благодаря руководителю ООО «Успенский Агропромсоюз» Евгению Ивановичу Тулинову  изменяется облик села Кулешовка, он оказывает неоценимую помощь в озеленении села.
Многие домовладения  в поселении служат примером для подражания. Прилегающая территория всегда радует чистотой, яркими цветами, красивым оформлением и они действительно украшают село и наше поселение. Чистые красивые улицы  всегда должны быть визитной карточкой нашего поселения. Я выражаю хозяевам таких подворий огромную благодарность!!! Эти домовладения в поселении служат примером для подражания – это подворье Вертий Виктора, Шереметьевой Елены, Чайка Лидии, Рогинской Валентины, Харченко Елены, Попандопуло Александра, Свиридовой Галины   из хутора Меклета, Карчава Нины, Сидоренко Нины, Постельного Геннадия, Немиро Валентины, Коник Виктора, из села Новопавловка,  Кузьменко Алексея, Ганусовой   Натальи, Леньшиной Валентины, Кагало Виктории из села Кулешовка и много других (их больше 300) дворов  на территории  поселения.
Чтобы привлечь внимание населения к вопросам благоустройства, заинтересовать людей, ежегодно  администрацией поселения проводятся конкурсы, реализуются проекты  и акции. Так в 2018 году реализованы:
- акции  «Чистое село» и  субботники   на сельских  кладбищах;

- экологические   акции- посадка аллеи  «Юбилей Содружества»в селе Новопавловка, к  100 –летию Комсомола  высажена « Аллея Комсомола» в хуторе Меклета. 
- проект  «Цветущее поселение»  по итогам, которого  117  дворов были признаны победителями;

- проект «Новогодний серпантин», по результатам проекта   победителями и призерами стали 292 двора;

- проект « Любимое поселение – цветущее поселение», который проводится среди жителей поселения, находящихся на  обслуживании в Центре социального  обслуживания. Победителями  стали 28 жителей поселения;  

В 2018 году наше поселение приняло участие в краевых и федеральных программах, что позволило привлечь в бюджет поселения 12 млн.772 тысячи рублей: 

- благодаря участию в краевой целевой программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен ремонт в асфальтном исполнении части дороги по улице Мира в селе Кулешовка на сумму 5 млн. 88 тысяч рублей; ремонт в асфальтном исполнении части дороги по улице Октябрьской в хуторе Меклета на сумму 1 млн.987 тысяч рублей; ремонт тротуара в асфальтном исполнении по улице 60 лет СССР в хуторе Меклета протяженностью 188 метров и стоимостью 787 тысяч рублей.

За средства бюджета поселения в 2018 году  приобретена гравийно-песчаная смесь для подсыпки дорог по ул.Бр.Шатохиных, пер.Западный, ул.Мира  в с.Кулешовка, ул.Ленина, пер.Стукало в с.Новопавловка, выполнено грейдирование дорог и на эти цели из бюджета поселения выделено 700 тысяч рублей.
- выполнен ремонт водопроводных сетей по ул.Шпака в селе Новопавловка, стоимость работ 527 тысяч рублей из них средства депутата ЗСК Беловол Ж.В.- 340 тысяч рублей;

- выполнен ремонт водопроводных сетей в хуторе Меклета по улице 60 лет СССР протяженностью 2 км.800 метров стоимостью 1 млн. 882 тысячи рублей; из них 500 тысяч рублей средства депутата ЗСК Шустенкова А.И.
- выполнен ремонт водопровода по части ул.Ленина стоимостью 405 тысяч рублей, из них 30 тысяч рублей средства жителей улицы.
Участвуя в краевой целевой программе «Развитие физической культуры и спорта» был проведен электронный аукцион по строительству спортплощадки с элементами воркаута в с.Кулешовка, но подрядчик не выполнил в установленные контрактом сроки и нам пришлось в судебном порядке расторгать договор, проводить независимую  экспертизу на частично выполненные работы и все это затянуло сроки строительства. По невыполненным работам был проведен повторный аукцион на сумму 2 млн.231 тысяча рублей,  определился новый подрядчик и практически в последних числах декабря нам удалось провести основные работы на площадке, предусмотренные  проектом. Открытие площадки планируется в ближайшее время, так как заканчиваем работы по благоустройству прилегающей территории. Уже уложена плитка подход к площадке. Плитка уложена, та которую сняли с мемориала, а за работу по укладке плитки оплачено из бюджета поселения в сумме 48 тысяч рублей.
В рамках муниципальной программы «Безопасность дорожного движения» проведены работы по установке ограждений возле образовательных учреждений, нанесена дорожная разметка по поселению, на эти работы израсходовано из бюджета поселения 983 тысячи рублей.
На денежные средства, полученные от участия ТОС № 1 села Новопавловка в краевом конкурсе на « Лучший орган ТОС» построена  аллея Памяти 5-ти  братьев Постельных, погибших в годы ВОВ. Общая стоимость строительства аллеи – 883 тысячи рублей и из них средства ТОС 531 тысяча, средства местного бюджета – 352 тысячи рублей.
В ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В 2018 году выдано:
- 10  разрешений на реконструкцию жилого дома;

- 7  разрешений на ввод в эксплуатацию индивидуального жилищного строительства;

-2  разрешение на  ввод в эксплуатацию иных объектов ( кормоцех и навес для откорма скота).

СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА
На территории поселения проживает более 3-х тысяч человек, пользующихся мерами социальной поддержки.

В 2018 году из федерального, краевого бюджетов на выплату социальных пособий, субсидий и компенсаций для жителей поселения выделено более 29,5 млн.рублей.

В течение летнего периода оздоровление получили 20 детей  из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также 5 детей-инвалидов  прошли оздоровление  в  санаториях Краснодарского края.  
На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 46 социальных работников, на обслуживании состоит 395 жителей поселения.   
В прошедшем году была проведена работа по обследованию 19 приоритетных объектов поселения с целью доступности для инвалидов и из них 15 объектов доступны, по 4 необходимо продолжить работы по обустройству.

Благодаря финансовой помощи Даньшина Петра Георгиевича для инвалидов поселения приобретено 5 инвалидных колясок, кислородный аппарат.
КУЛЬТУРА
Коллектив под руководством руководителя клубной системы Альбековой Юлии Викторовны постоянно применяет в своей работе новые формы. В отчетном периоде проведено 828 культурно-массовых мероприятия, при Домах Культуры работает 38 клубов по интересам, которые посещает 898 человека. Одним из важных аспектов качественного исполнения предоставляемых услуг населению являются квалифицированные специалисты. В рамках определенной планом мероприятий  «дорожной карты» направленных на повышение эффективности  сферы культуры поселения за  5 лет  проведена оптимизация учреждения.  Так,  среднесписочная  численность работников клубной системы сократилось с  37 человек в 2013 году и на сегодня составляет 22 человека, из них 5 человек с высшим образованием, 3 со средним специальным, 2 человека студенты  заочного отделения колледжа культуры.   2 коллектива  клубной системы имеют  звание образцового и народного -  «Родничок Кубани»,  «Кубанское намысто».  Радует появление в клубной системе специалиста хореографа Горюновой Юлии, которая прибыла к нам из Челябинской области. В настоящее время объявлен набор в танцевальный кружок в селе Кулешовка.
Традиционные мероприятия нашего поселения:
- цикл мероприятий, посвященных Дню Победы, - праздники улиц « Герой с нашей улицы».
-  торжественная регистрация новорожденных;

-   проводы на заслуженный отдых жителей поселения;

- парад детских колясок;

- парад шаров;

- торжественные мероприятия, посвященные празднованию Дней села;

-  фестиваль варенья;

- мероприятия к Дню  пожилого человека, которые проводятся в форме выездных концертов по улицам;

- новогодние театрализованные представления;

- выступление агитбригады на полевых станах в уборку  урожая;
- в 2018 году впервые проведен парад Дедов Морозов и Снегурочек.

Под руководством Лахман Сергей создан детский вокально-инструментальный ансамбль, инструменты для его работы приобретены на средства, выделенный депутатом ЗСК Беловол Ж.В. 

Новопавловский Дом Культуры принял участие в краевом конкурсе и по результатам отбора вошли в 24 лучших  сельских Домов Культуры Краснодарского края.  И была  выделена субсидия в сумме 150 тысяч рублей на укрепление материально- технической базы,  приобретен комплект звукоусилительной аппаратуры.
Из бюджета поселения в 2018 году на культуру израсходовано 10 млн.88 тыс. В отчетном периоде была проведена покраска фасада Новопавловского ДК на сумму 192 тысячи рублей, ремонт электропроводки  Новопавловского Дома Культуры. В целях антитеррористической безопасности приобретены 2 арочных металлодетектора на сумму 140 тысяч рублей. Проведен ремонт системы отопления Дома Культуры хутора Меклета на сумму 737 тысяч рублей,  266 тысяч рублей оплачено за разработку проектной документации на капитальный ремонт кровли Дома культуры хутора,  но пока идет работа по включению в краевую программу на  ремонту, на средства в сумме 200 тысяч рублей  выделенные депутатом ЗСК Беловол Жанной Викторовной проведен частичный ремонт кровли ДК, так как во многих местах образовалась течь. С января 2019 года  для организации досуга жителям села Кулешовка арендуется здание «Агропромсоюза», для расположения Кулешовской библиотеки  заключен договор аренды с руководством «Агроинвестсоюза» на аренду актового зала в административном здании. Вопрос капитального ремонта здания  Кулешовского Дома Культуры остается открытым, так как на изготовление проектно-сметной документации необходимо 1 млн. 200 тысяч. С просьбой выделить эту сумму мы обратились к руководству « Агропромсоюза», в настоящее время заявление находится на рассмотрении. 
Средняя заработная плата работников культуры – 21 тысяча 556 рублей.
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 3 млн. 1 тысяча рублей. Среднемесячная заработная плата составила- 20 тыс.312 рублей (16 393) руб. На комплектование книжных фондов из  местного бюджета  выделено 104   тыс. рублей, на 44 тысяч была оформлена подписка. Общий фонд книг на 1 января составляет более 50 тысяч экземпляров. На оказании платных услуг библиотеками заработано 5200 руб. В 2018 году была произведена замена входной двери в Новопавловской библиотеке, установлена сплит система, проведено обустройство пандуса и входа в библиотеку, на эти цели из бюджета поселения выделено 324 тысячи рублей.  
МОЛОДЕЖЬ

В поселении успешно действует молодежное движение «Молодая Гвардия», в которой состоит более 120 человек активной молодежи возглавляет отделение Ченцова Алена, она в прошлом году приняла участие в образовательном Форуме, Территория Смыслов. Ровно год назад 20 февраля в поселении создан отряд всероссийского  военно-патриотического  движения «Юнармия». На сегодня в отряде 73 молодых человека, они  в свободное от учебы время проводят работу по сохранению мемориалов и обелисков, несут вахту Памяти, занимаются волонтерской деятельностью, участвуют в культурных и спортивных мероприятиях поселения, района, края.  За небольшой период работы отряда сделано уже очень много добрых дел : - проведен волонтёрский Форум, в течении лета проводились акции « 100 добрых дел»  во время которых юнармейцы оказывали шефскую и благотворительную помощь, участвовали в экологических мероприятиях, участие во всероссийской акции Катюша, проведены 1 юнармейские игры, а также  приняли участие в форуме юнармейцев в г.Краснодаре, побывали в тематической смене в лагере «Орленок» и «Смена».
В 2018 году проведен, ставший уже традиционным, восьмой   молодежный межрегиональный фестиваль «Мы дети твои Россия» в котором приняли участие молодежь нашего района, а также участники Содружества.

Восьмой раз в поселении проведен туристический слет молодежи, в котором приняли участие более 250 человек, в 2018 году он был  3-х дневный. Турслет проводился в год волонтера, поэтому и тема была Волонтерство. Спортивные состязания, песни у костра не оставили равнодушными участников слета. Отдельное спасибо за организацию и проведение слета учителю СОШ № 16 Соболь Василию Пантелеевичу.

В прошлом  году проведён второй экологический слёт, в котором приняли участие государственный инспектор, эколог, молодежь и актив ТОС поселения. 

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2018 году проведено 39 мероприятий направленных на патриотическое и духовное воспитание молодёжи и подрастающего поколения: это уроки мужества, акции, посещение воинской части  станицы Афипской, где проходили службу 2-е наших  ребят.

Молодежь в прошедшем году принимала  активное участие в районных, краевых конкурсах и фестивалях. Хотелось бы отметить еще мероприятия, которые проводились в 2018 году:

-   форум волонтеров;

-  акция «Один день с главой поселения» ;

-  велопоходы;
- пробег  « Знамя Победы в надежных руках»;

- акция « К трудовым победам под флагом России»;

-  акция « Бессмертный полк»;

-  парад  Флагов;
- проект « Трудовая и Боевая Слава Новопавловского поселения»;
- акции «Собери макулатуру – сохрани дерево», по итогам которой наше поселение заняло первое место и в качестве приза нам выделен сертификат на сумму 25 тысяч рублей  на приобретение саженцев деревьев.
 В 2018 году было трудоустроено 13 подростков, на эти цели из бюджета поселения выделено 61 тысяча рублей, а также в ООО «Колхоз Родина» трудоустроено было 13 подростков из бюджета хозяйства выделено около 77  тысяч рублей.
На развитие программы «Молодежь Новопавловского  поселения» из бюджета израсходовано – 233 тысяч 500 рублей; ( 187) тысяч.

СПОРТ
В поселении имеется хорошая спортивная база, в каждой школе есть просторные спортзалы, в каждом населенном пункте стадионы, многофункциональная площадка в селе Новопавловка.

В поселении 2 мужских и 2 женских волейбольных команды, 1 футбольная, 18 дворовых площадок.
На организацию работы дворовых площадок в 2018 году было предусмотрено финансирование в размере 30 тысячи  рублей.

В 2018 году  проведен Фестиваль ГТО, 96  жителей нашего поселения сдали нормы ГТО. В настоящее время идет регистрация желающих  сдать норматив, прием которого состоится в апреле месяце. Для регистрации необходимо обратиться к спортинструктору поселения Круглову Евгению и он окажет необходимую помощь.

В поселении работает тренажерная комната, которую посещают разновозрастные группы.

Спортивные мероприятия в поселении проводятся практически ежедневно, перечислять не буду, скажу, что в поселении активно занимается спортом- 48,1 % (38 %).
Это ежедневный труд спортинструкторов, а также людей, которые на собственном примере вовлекают в занятия спортом: Соболь Василий Пантелеевич, Приходько Виктор Васильевич, Калайда Алексей Николаевич, Литвинов Сергей Сергеевич, Залитко Людмила Вячеславовна  и  другие. 

Всего из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 3 млн. рублей,  из них на мероприятия  91 тысяча, на строительство многофункциональной площадки в селе Кулешовка и на изготовление проекта площадки для хутора Меклета 2 млн.909 тысяч рулей.

Как ставит  задачу наш Губернатор Вениамин Иванович Кондратьев –  финансирование спорта должно быть приоритетным  направлением.

Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 18 пожарных гидрантов. Проведено 34  схода граждан по вопросам пожарной безопасности, правилах поведения на льду, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля. Членами Общественных Советов во время проведения подворовых обходов регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности, об особо опасном вредителе мраморном клопе, совместно со специалистами пожарной службы проводятся рейдовые мероприятия по пожарной безопасности, на особом контроле пенсионеры, многодетные семьи, семьи состоящие на профучетах. В учреждении с круглосуточным пребыванием (Кулешовское геронтологическое отделение) проведено 3 тренировки по пожарной безопасности с эвакуацией людей.

Огромную помощь в укреплении дамб к осенне-зимнему периоду оказал ООО «колхоз Родина» был завезен строительный материал и проведено расширение дамб, проведена работа по очистке водопропускных труб.
ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

В целях обеспечения общественного порядка и безопасности в поселении работает территориальная комиссия по профилактике правонарушений.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении осуществляет работу ДНД. В 2018 году 3 подростка выявлены в ночное время.

ПРАВОСЛАВИЕ

В 2018 году согласно приказа Епархии  настоятелем в храм Казанской Иконы Божией матери назначен отец Евгений. В храме проводятся службы, молебны, планируется проводить и обряд крещения.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Особые слова мне хотелось бы сказать об общественных организациях поселения – это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией района и поселения на благо жителей поселения.  

Общественные Советы, ТОСы, Советы ветеранов, инвалидов, фермеров, предпринимателей, чернобыльцев, Женсовет, Совет по речке - заняты ежедневной общественной работой.

В отчетном периоде проведено 5 семинаров по развитию ТОС, 2 из них с привлечением  специалистов   из города Москва. Согласно,    программы « Развитие ТОС Новопавловского сельского поселения»  в 2018 году проведен поселенческий конкурс на «Лучший орган ТОС поселения» где по итогам конкурса за 1-е место – 150 тысяч руб, 2-е 100 тысяч, 3-е место - 50 тысяч рублей выделено из бюджета поселения на решение социально значимых вопросов территории ТОС.  По итогам за 2017 год 1 –место занял ТОС № 1 села Новопавловка ( Лысак Владимир Ефремович), второе – ТОС № 2 села Кулешовка Пищулина Татьяна Сергеевна, третье – ТОС № 2 села Новопавловка Можная Мария Прокофьевна)

Проведен ежегодный объезд с главой района А.Н.Коклиным и активом по социальным и строящимся объектам поселения, сельхозпредприятиям, посетили лучшие дворы, а также посмотрели территорию ТОСов поселения на предмет благоустройства.

В 2018 году на территории нашего поселения проведен юбилейный  10 – й межрегиональный фестиваль, в котором приняли участие председатель Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрий Александрович, заместитель Губернатора Краснодарского края Копайгородский Алексей Сергеевич, депутаты Государственной Думы и Законодательного собрания, а также активисты ТОсовского движения 12 регионов России. В рамках фестиваля состоялось Пленарное заседание по практике применения законодательства в работе органов ТОС.
Главным событием ушедшего года были выборы Президента Российской Федерации. Явка и качество голосования в нашем поселении на высоком уровне, хочу сказать большое спасибо всем избирателям за проявленную гражданскую позицию. Уверенно поддержав кандидатуру Путина Владимира Владимировича – мы поддержали мир и стабильность в нашей стране.
Деятельность местной власти - это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с людьми, самая близкая к населению власть и конечно стараемся решать многие вопросы все вместе, многое  сделанное в 2018 году  стало нашим    общим  делом и хочу отметить, что с какой бы просьбой я не обратилась к руководителям коллективных и фермерских хозяйств, к  жителям села все старались откликнуться и помочь.  В этом году в сентябре месяце в нашем поселении  состоятся выборы главы и депутатов Новопавловского сельского поселения, это важная избирательная кампания для нашего поселения. От вашего выбора зависит, как будет развиваться и жить наше поселение.  
Сложно в одном докладе отразить все стороны жизни поселения, рассказать о каждодневной работе. Я хотела бы коротко подвести итоги  совместной работы  с депутатами  Совета Новопавловского поселения 3 созыва за 5 лет:
-  бюджет  поселения в сравнении  к  2013 году    увеличился в 2 раза (2013  год – 22 млн..,  2018 год – 47 млн.);

- капитальный ремонт дорог за указанный период –  4 км. 605 метров (16 млн.351 тыс.);

- ремонт водопроводных сетей – 7 км. 256 м        (4 млн.714 тыс.);

- 100 % обеспеченность уличного освещения;

- во всех населенных пунктах есть сотовая связь, с неотъемлемой частью нашей жизни интернет;   
- газифицированы  части ул.Ленина, ул.Соболя и ул.Октябрьской в селе Новопавловка;

-  построено 2 многофункциональных   спортивных площадки;

-   проведен ремонт Новопавловского Дома культуры;

- проведен ремонт отопления Меклетинского Дома Культуры; 

- построен ФАП в хуторе Меклета;

-  построен и введен в эксплуатацию   храм Казанской Иконы Божией Матери;
- проведены работы по обустройству лежачих полицейских, установлены дорожные знаки, 10 светофоров  Т7, на дороги нанесена разметка, установлено ограждение пешеходных переходов  согласно дислокации дорожных знаков на эти цели из бюджета поселения выделено 2 млн.285 тысяч рублей;

- ремонт пешеходных дорожек – 1 км.438 метров;

- проведены работы по благоустройству площади прилегающей к Новопавловскому Дому Культуры  площадью 800 м2 на сумму 1 млн.408 тысяч рублей;

- проведены работы по благоустройству прилегающей территории к мемориалам в селе Кулешовка и хуторе Меклета на сумму 1 млн. 130 тысяч рублей;

- проведены работы по обустройству парка в хуторе Меклета на сумму 470 тысяч рублей;

- во всех парках поселения установлены фигуры мультгероев, обустроены игровые площадки для детей;
-  от участия ТОС поселения в краевом конкурсе за пять лет было получено  2 млн. 331 тысяча рублей на благоустройство территории ТОС. 
 - в 2017 году – поселение заняло 2-е место во Всероссийском конкурсе на «Лучшую муниципальную практику» и получили 960 тысяч на благоустройство;
- также в 2017 году поселение заняло 2-е место в краевом конкурсе «Лучшее сельское поселение Краснодарского края» и получили 2 млн.800 тысяч на благоустройство поселения.

ЗАДАЧИ:
Основные приоритетные направления работы на 2019 год:

- продолжить работу по ремонту дорог в поселении (подана заявка на участие в краевой программе по ремонту дороги части улицы Мира в селе Кулешовка, части улицы Соболя в селе Новопавловка, части улицы 60 лет СССР в хуторе Меклета);

- строительство многофункциональной спортивной площадки в хуторе Меклета ( в настоящее время документы находятся на госэкспертизе и надеемся что успеем на включение в краевую программу в 2019 год).

- провести замену водопровода на части ул.Соболя в селе Новопавловка; ( в одном месте водопровод проходит под жилым домом и это надо исключить); 

- не снимаем с контроля качество питьевой воды, так как  скважины уже выработали свой ресурс, необходима замена водопроводных башен. Это вопросы с более длительным сроком решения, но мы этим уже занимаемся.   
- начать работу над проектом для участия в  федеральной программе «  Комфортная городская  среда»

- в преддверии юбилея Победы начать реализацию проекта «Мы помним Ваши имена»  по закреплению  табличек могилы ветеранов ВОВ;
 строительство  Доски Почета Новопавловского сельского поселения;
- инвентаризация кладбищ;

- продолжать активную работу по благоустройству.   Нужно чтобы было ухожено и вокруг каждого дома, всей улицы и территорий, чтобы каждый житель гордился своим селом.
От имени жителей поселения разрешите выразить слова признательности губернатору Кубани Кондратьеву Вениамину Ивановичу, председателю ЗСК Бурлачко Юрию Алексеевичу, депутату Государственной Думы  Езубову Алексею Петровичу, депутатам  ЗСК Шустенкову Александру Ивановичу и  Беловол Жанне Викторовне за помощь, которую оказывает исполнительная и законодательная власть Кубани в развитии нашей территории.

Я искренне благодарю главу района Коклина Александра Николаевича, заместителей главы района, руководителей учреждений района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе. 
Я признательна депутатам, руководителям учреждений поселения, работникам сельской администрации,  всем жителям  за понимание, стремление  работать на благо нашего поселения. Всех Вас считаю своими единомышленниками и союзниками в реализации  добрых нужных дел.  С такой командой я уверена - новым инициативам быть, поселению жить и развиваться.
С уважением,
Глава Новопавловского сельского 

поселения Белоглинского района
Л.А. Склярова
