Азово-Кубанский отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов, в целях предупреждения правонарушений в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов информирует граждан о публикации приказа министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29.11.2017 г. № 596 «О внесении изменений в правила рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 1 августа 2013 г. №293».
В том числе о введении суточной нормы добычи (вылова) водных биоресурсов (за исключением случая, если для таких водных биоресурсов установлен постоянный или временный запрет добычи (вылова) при осуществлении любительского рыболовства) для одного гражданина при осуществлении любительского рыболовства.
Так в водных объектах рыбохозяйственного значения бассейна Азовского моря суточная норма добычи составляет:
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А в Черном море, с бассейнами впадающих в него рек, суточная норма добычи составляет:
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При этом суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов водных биоресурсов (кроме ставриды и рапаны), составляет не более 5 кг или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг.






